

## **Μελέτη με τίτλο “Προμήθεια εξοπλισμού βρεφονηπιακού σταθμού Αγίου Γεωργίου”**

---

### **ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η προμήθεια εξοπλισμού του Βρεφονηπιακού Σταθμού Αγίου Γεωργίου στον Δήμο Κορινθίων, προκειμένου το έργο με την παράδοσή του να καταστεί άμεσα λειτουργικό. Συγκεκριμένα, αφορά την προμήθεια επίπλων, ηλεκτρικών συσκευών, ειδών ιματισμού, μαγειρείου, εξοπλισμού αυλείου χώρου, παιχνιδιών, ιατρικού εξοπλισμού, ηλεκτρονικών συστημάτων κλπ.

- Τμήμα 1: ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
- Τμήμα 2: ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ
- Τμήμα 3: ΕΙΔΗ ΜΠΑΝΙΟΥ
- Τμήμα 4: ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
- Τμήμα 5: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
- Τμήμα 6: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΣΗΣ
- Τμήμα 7: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
- Τμήμα 8: ΚΙΝΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
- Τμήμα 9: ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ
- Τμήμα 10: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ
- Τμήμα 11: ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Η προμήθεια θα εκτελεστεί με ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό και θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 2021-2027», προϋπολογισμού: 120.000,00€, με Φ.Π.Α. 24%.

Ο Δήμος Κορινθίων διατηρεί το δικαίωμα να εκτελέσει την προμήθεια εξ' ολοκλήρου από έναν προμηθευτή ή από διάφορους προμηθευτές ανά τμήμα.

### **ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Τα προς προμήθεια είδη θα είναι απολύτως καινούρια και αμεταχείριστα, στιβαρά, καλαίσθητα, λειτουργικά, ανθεκτικά, άριστης ποιότητας, σύγχρονης και εξελιγμένης κατασκευής, καθώς επίσης γνωστού και αναγνωρισμένου οίκου και τύπου (μοντέλου) και συσκευασμένα έτσι ώστε να αποφεύγονται φθορές κατά τη μεταφορά τους και αλλοίωση χαρακτηριστικών και ιδιοτήτων τους.

#### **Γενικές Απαιτήσεις και Τεχνικές Προδιαγραφές**

Τα υλικά θα πρέπει να έχουν τις προδιαγραφές όπως αυτές περιγράφονται στην παρούσα μελέτη. Όλα τα ζητούμενα υλικά θα είναι γνωστού και αναγνωρισμένου τύπου, φτιαγμένα σύμφωνα με τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα πρότυπα για την ασφάλεια. Θα φέρουν σήμανση CE όπου απαιτείται. Οι αναφερόμενες κατωτέρω διαστάσεις είναι ενδεικτικές και αναφέρονται για να δώσουν την τάξη μεγέθους του εκάστοτε υλικού. Ομοίως ενδεικτικές είναι και οι αναφερόμενες συνθέσεις και μπορούν να τροποποιηθούν, προσφέροντας υλικά αναλόγου

τύπου. Όπου αναφέρεται ότι το υλικό θα είναι χρωματιστό, η επιλογή χρώματος θα γίνει από την υπηρεσία.

Για όσα από τα είδη της παρούσας μελέτης εμπίπτουν στις διατάξεις της ΚΥΑ με Αριθμ.Ζ3-818/09(ΦΕΚ 1395 Β/14-7-2009): «Κατάλογος ΕΛΟΤ- EN προτύπων-Απαιτήσεις ασφάλειας και επισήμανσης για τα αντικείμενα παιδικής φροντίδας και τον παιδικό εξοπλισμό», δηλαδή κάθε αντικείμενο παιδικής φροντίδας και παιδικού εξοπλισμού συμπεριλαμβανομένων των παιδικών επίπλων, το οποίο παρέχεται ή διατίθεται στο πλαίσιο εμπορικής δραστηριότητας έναντι τιμήματος ή δωρεάν ή προορίζεται να χρησιμοποιηθεί από παιδιά, νήπια ή και βρέφη στο πλαίσιο μιας παροχής υπηρεσιών, θα πρέπει ο κατασκευαστής ή ο αντιπρόσωπος ή ο εισαγωγέας να επαληθεύει ότι τα προϊόντα αυτά φέρουν σήμανση ή και επισήμανση, σύμφωνα με τα ισχύοντα ΕΛΟΤ – EN πρότυπα των Παραρτημάτων της ΚΥΑ με Αριθμ.Ζ3-818/09.

Όλα τα ξύλινα στοιχεία που θα χρησιμοποιηθούν για τα είδη του **Τμήματος 1** «ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ» κι του **Τμήματος 2** «ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ», θα συμμορφώνονται με τις προδιαγραφές / απαιτήσεις που αναφέρονται στην Κ.Υ.Α. Ζ3-5430/2009 (ΦΕΚ 746 Β'/22-4-2009) «Ανώτατο όριο φορμαλδεΐδης για τα έπιπλα, διακοσμητικά αντικείμενα και πρώτες ύλες αυτών σύνθετης συγκολλημένης ξυλείας - Μετανάστευση ορισμένων στοιχείων από παιδικά έπιπλα - Επιτροπή Επίπλου», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την Κ.Υ.Α. Ζ3-7835/2011 (ΦΕΚ 2650 Β'/9-11-2011). Σύμφωνα με τις ανωτέρω Κ.Υ.Α, τα παιδικά έπιπλα, που προορίζονται για παιδιά ηλικίας μέχρι έξι ετών, ανεξάρτητα αν έχουν κατασκευασθεί από συγκολλημένη ή από συμπαγή ξυλεία δεν πρέπει να ανήκουν σε κλάση φορμαλδεΐδης μεγαλύτερη από την Ε1. Επίσης, δεν πρέπει να παρουσιάζουν μετανάστευση ορισμένων στοιχείων μεγαλύτερη από τα όρια που καθορίζονται στα πρότυπα ΕΛΟΤ EN 71.3:1995 και ΕΛΟΤ EN 71.3/A1/2000.

Τα είδη κλωστοϋφαντουργίας όπως τα στρώματα του **Τμήματος 2** «ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ» και τα είδη του **Τμήματος 9** «ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ», θα πρέπει να έχουν ελεγχθεί επιτυχώς σύμφωνα με το πρότυπο ΟΕΚΟ-ΤΕΧ® Standard 100 από εξουσιοδοτημένο ινστιτούτο ή υπεύθυνη υπηρεσία πιστοποίησης και θα φέρουν το ειδικό σήμα ΟΕΚΟ ΤΕΧ, που πιστοποιεί την ποιότητα των ειδών από υγιεινομικής απόψεως και δηλώνει ότι το προϊόν είναι οικολογικό για το περιβάλλον (ως προς την παραγωγή του, τη χρήση του, την απόρριψη-ανακύκλωση του) και τον άνθρωπο (φιλικό προς το ανθρώπινο δέρμα και απαλλαγμένο από επιβλαβείς ουσίες που μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά την ανθρώπινη υγεία, ιδιαίτερα βρεφών και παιδιών). Θα προσκομιστεί κατά την υποβολή της προσφοράς και το σχετικό πιστοποιητικό για το ειδικό σήμα ΟΕΚΟ ΤΕΧ.

Ειδικότερα για το είδος με α/α 9.1 του Τμήματος 9 απαιτείται επιπλέον της πιστοποίησης σύμφωνα με το πρότυπο ΟΕΚΟ-ΤΕΧ® Standard 100, να διαθέτει πιστοποίηση και ως «βραδύκαυστο» σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα, ενδεικτικά: DIN4102-B1 «Τάξη Αναφλεξιμότητας», BS5867, EN13773.

Τα είδη που περιλαμβάνονται στο **Τμήμα 11** - «ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ» πρέπει να καλλιεργούν τη δημιουργική φαντασία του παιδιού, να δίνουν στο παιδί την ευκαιρία να αναπτύξει επιδεξιότητες, κοινωνικότητα, πνευματικές και σωματικές ικανότητες και ταυτόχρονα να πληρούν κάποιες βασικές προδιαγραφές και απαιτήσεις ασφαλείας που ορίζονται από την κοινοτική νομοθεσία, όπως:

- Τα παιχνίδια πρέπει να ανταποκρίνονται, στις απαιτήσεις της υγιεινής και της ασφάλειας, να μην είναι εύφλεκτα και να μη μεταδίδουν μολύνσεις ή ασθένειες.

- Οι φυσικές μηχανικές, χημικές και ηλεκτρικές τους ιδιότητες δεν πρέπει να βάζουν, σε κίνδυνο, την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών.
- Τα μικρά κομμάτια ενός παιχνιδιού ή οι μπίλιες δεν πρέπει να είναι κάτω από 4,5 εκ.
- Αντικείμενα, που θα προκαλέσουν τραυματισμούς, δεν πρέπει να μπορούν να εκτοξευθούν, από το παιχνίδι.
- Στα παιχνίδια, δεν πρέπει να υπάρχουν οξείες ή επικίνδυνες γωνίες.

Ειδικά για τα ξύλινα παιδικά παιχνίδια, θα πρέπει:

- Το ξύλο να είναι «κατάλληλο» (όπως είναι π.χ. η οξιά, η λεύκη, το έλατο, το πεύκο) και να μην έχουν χρησιμοποιηθεί για την παραγωγή του φυτοφάρμακα ή βαρέα μέταλλα.
- Η κατεργασία του ξύλου θα πρέπει να έχει γίνει έτσι ώστε το αποτέλεσμα να είναι άριστη λείανση, όχι απότομες ή μυτερές γωνίες, και όσο το δυνατόν στρογγυλεμένες άκρες.
- Οι βαφές να μην είναι συνθετικές, αλλά μόνο φυσικές - οικολογικές. Όπου χρησιμοποιούνται βερνίκια, αυτά να είναι υδατοδιαλυτά, όχι κρούστας.
- Για την κατασκευή και το φινίρισμα των παιχνιδιών, να μην έχει χρησιμοποιηθεί λάκα, συντηρητικά ξύλου και βενζινοκόλλα.
- Τα παιχνίδια να έχουν ασφαλή σχεδιασμό, όσο το δυνατόν χωρίς οπές και ανοίγματα, ώστε να αποφευχθεί ο κίνδυνος να σφηνωθεί δάχτυλο και χωρίς προεξέχοντα ελατήρια ή άλλα μεταλλικά εξαρτήματα.

Όλα τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά είδη θα είναι καινούργια και πρόσφατης ημερομηνίας παραγωγής. Θα είναι κατάλληλα συσκευασμένα ώστε να αποκλείονται οι φθορές κατά την μεταφορά τους ή/και η αλλοίωση χαρακτηριστικών και ιδιοτήτων τους. Κατά την παράδοση τους, θα πρέπει υποχρεωτικά να συνοδεύονται από εγχειρίδια λειτουργίας στην ελληνική γλώσσα, σετ εξαρτημάτων όπου απαιτείται, καθώς και τις αντίστοιχες εργοστασιακές εγγυήσεις. Συγκεκριμένα, θα συνοδεύονται από εγγύηση καλής κατάστασης, επάρκειας, λειτουργίας και υποστήριξης γνήσιων ανταλλακτικών, καθώς και τεχνικής υποστήριξης. Στην προσφερόμενη τιμή θα συμπεριλαμβάνεται η τοποθέτηση των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών σε πλήρη λειτουργία και οι δαπάνες των απαραίτητων εργασιών για τη σύνδεσή τους στα δίκτυα.

Στην τιμή των επίπλων - γραφείων - ύπνου κλπ περιλαμβάνεται η μεταφορά τους και η συναρμολόγηση τους, υλικά μικροϋλικά και εργασία στον χώρο του παιδικού Σταθμού στην θέση που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία ώστε να είναι έτοιμα προς χρήση.

Όλα τα είδη θα παραδοθούν και θα εγκατασταθούν με μέριμνα, ασφάλεια και δαπάνη του προμηθευτή στο κτίριο του Βρεφονηπιακού Σταθμού, σύμφωνα με τις οδηγίες της Αναθέτουσας Αρχής. Όλα τα είδη θα παραδοθούν έτοιμα προς χρήση.

*Τα προς προμήθεια είδη περιγράφονται ενδεικτικά στον πίνακα που ακολουθεί. Οι προσφερόμενες λύσεις μπορούν να είναι αντίστοιχες ή παρόμοιες, εφόσον τηρούνται οι ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές.*

*Οι διαστάσεις, ο χρωματισμός και τα σχέδια που αναφέρονται είναι ενδεικτικά. Για όποια είδη δεν αναφέρονται τέτοια χαρακτηριστικά, αυτά θα είναι επιλογής του αρμοδίου τμήματος του Δήμου Κορινθίων.*

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ**  
**ΤΜΗΜΑ 1: ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ CPV: 39100000-3**

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
1.1	Έπιπλο τηλεόρασης τροχήλατο	Έπιπλο τηλεόρασης τροχήλατο, κατασκευασμένο από μοριοσανίδα υψηλής συμπίεσης, επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης. Οι επιφάνειες θα είναι ειδικά επεξεργασμένες, για να μη διαβρώνονται από το πλύσιμο και να μη χαράζονται κατά τη χρήση. Στη βάση θα φέρει τέσσερις (4) εμφανείς τροχούς ασφαλείας, με ικανότητα κίνησης καθ' όλες τις διευθύνσεις και ικανότητα παραλαβής φορτίου τουλάχιστον 15 kg. Ενδεικτικές διαστάσεις: 100x40x35-60 cm ύψος
1.2	Κάθισμα εργασίας τροχήλατο χωρίς μπράτσα	Κάθισμα ρυθμιζόμενο, περιστροφικό, ανατομικό, με χωριστή ρυθμιζόμενη (ως προς το ύψος) πλάτη. Βάση με ενισχυμένο πλαστικό πέντε (5) ακτινών με ασφαλείς περιστροφικούς τροχούς. Κάθισμα και πλάτη από ενισχυμένο πλαστικό επενδεδυμένο με αφρώδες υλικό αρίστης ποιότητας με ταπετσαρία από ύφασμα χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας. Μηχανισμοί ανύψωσης (αμορτισέρ) ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Χωρίς μπράτσα. Ενδεικτικές διαστάσεις: Συνολικό ύψος 70-80 εκ., Ύψος έδρας (κάθισμα) 40-50 εκ., Πλάτος και βάθος καθίσματος περί τα 40 εκ., Ύψος πλάτης ρυθμιζόμενο 55-75 εκ.
1.3	Κάθισμα εργασίας τροχήλατο με μπράτσα	Κάθισμα ρυθμιζόμενο, περιστροφικό, ανατομικό, με χωριστή ρυθμιζόμενη (ως προς το ύψος) πλάτη. Βάση με ενισχυμένο πλαστικό πέντε (5) ακτινών με ασφαλείς περιστροφικούς τροχούς. Κάθισμα και πλάτη από ενισχυμένο πλαστικό επενδεδυμένο με αφρώδες υλικό αρίστης ποιότητας με ταπετσαρία από ύφασμα χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας. Μηχανισμοί ανύψωσης (αμορτισέρ) ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Με μπράτσα. Ενδεικτικές διαστάσεις: Συνολικό ύψος 70-80 εκ., Ύψος έδρας (κάθισμα) 40-50 εκ., Πλάτος και βάθος καθίσματος περί τα 40 εκ., Ύψος πλάτης ρυθμιζόμενο 55-75 εκ.
1.4	Γραφείο εργασίας (Μ: 120 εκ.)	Γραφείο από μοριοσανίδα υψηλής πυκνότητας ή MDF με επένδυση οικολογικής μελαμίνης εξαιρετικής αντοχής και PVC περιμετρικά με μη τοξικές κόλλες, σε χρώμα επιλογής της υπηρεσίας. Η επιφάνεια εργασίας και οι πλαϊνές επιφάνειες στήριξης του γραφείου θα έχουν πάχος περί τα 25mm και οι ακμές θα είναι στρογγυλεμένες. Η Μετώπη (Ποδιά) θα έχει πάχος περί τα 18 mm. Επιπλέον θα διαθέτει αποθηκευτικό χώρο όπως 3 συρτάρια με μεταλλικούς οδηγούς ή ένα ντουλάπι με εσωτερικό ράφι προσαρμοσίμου ύψους. Ενδεικτικές διαστάσεις: 120x70x75 εκ.
1.5	Γραφείο ΗΥ Μελαμίνης	Κατασκευασμένο από μοριοσανίδα με επένδυση μελαμίνης και PVC στα περιθώρια. Με ραφάκια για την κεντρική μονάδα Η/Υ και τον εκτυπωτή καθώς επίσης και συρταρωτό ράφι για το πληκτρολόγιο. Ενδεικτικές διαστάσεις: 90 x 60 x 73 εκ. Το μήκος του γραφείου δεν θα πρέπει να ξεπερνά τα 100 εκ.
1.6	Γραφείο διευθυντικό (γωνία)	Διευθυντικό γραφείο γωνία. Η επιφάνεια εργασίας θα είναι κατασκευασμένα από μοριοσανίδα υψηλής πυκνότητας ή MDF με επένδυση οικολογικής μελαμίνης εξαιρετικής αντοχής και PVC περιμετρικά με μη τοξικές κόλλες, σε χρώμα επιλογής της υπηρεσίας. Οι πλαϊνές επιφάνειες στήριξης του γραφείου και η μετώπη (ποδιά) δύναται να είναι από το ίδιο υλικό (μοριοσανίδα ή MDF με επένδυση μελαμίνης) ή μεταλλικά. Θα διαθέτει υποδοχή για καλώδια. Επίσης θα πρέπει να είναι διαθέσιμο σε δεξιά και αριστερή γωνία (η επιλογή της γωνίας θα γίνει από την υπηρεσία). Ενδεικτικές διαστάσεις: 200 x 150 x 75 εκατοστά

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
1.7	Συρταριέρα γραφείου τροχήλατη	Τροχήλατη συρταριέρα γραφείου, με 4 συρτάρια, κατασκευασμένη από μοριοσανίδα υψηλής συμπίεσης, επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης. Οι επιφάνειες της συρταριέρας θα είναι ειδικά επεξεργασμένες, για να μη διαβρώνονται από το πλύσιμο και να μη χαράζονται κατά τη χρήση. Οι μετώπες των συρταριών θα φέρουν πόμολα ανατομικού σχήματος και η κίνηση τους θα γίνεται με αθόρυβους μηχανισμούς κύλισης. Θα υπάρχει κλειδαριά ασφαλείας, η οποία θα κλειδώνει όλα μαζί τα συρτάρια. Το πρώτο συρτάρι της συρταριέρας θα φέρει πλαστική μολυβοθήκη, με διάφορες θήκες (κοιλότητες) για την τοποθέτηση μικροαντικειμένων, ενσωματωμένη στο εσωτερικό του κασώματος. Στη βάση θα φέρει τέσσερις (4) εμφανείς τροχούς ασφαλείας, με ικανότητα κίνησης καθ' όλες τις διευθύνσεις και ικανότητα παραλαβής φορτίου τουλάχιστον 35 kg ανά τροχό. Ενδεικτικές διαστάσεις: 45x60x60 cm ύψος
1.8	Κάθισμα συνεργασίας	Κάθισμα πολλαπλών χρήσεων, με ανεξάρτητα στοιχεία έδρας και πλάτης, χωρίς μπράτσα. Αποθηκεύεται εύκολα τοποθετούμενο επάλληλα. Ο σκελετός του καθίσματος είναι επιχρωμιωμένος υψηλής ανθεκτικότητας. Τα στοιχεία της έδρας και της πλάτης είναι κατασκευασμένα από πλαστική ύλη κατάλληλα νευρωμένα για μεγάλη αντοχή και διαμορφωμένα με ανατομικές καμπύλες. Έδρα και πλάτη καλύπτονται από πλαστικά κελύφη με τέλεια εφαρμογή και από αφρώδες υλικό υψηλής πυκνότητας, ελάχιστου πάχους 2,5 εκ., ειδικά διαμορφωμένο στην ανατομία του ανθρώπινου σώματος και επενδύονται με δερματίνη ή ύφασμα υψηλής ποιότητας που πληροί τις κοινοτικές προδιαγραφές περί ακαυστότητας και τριβής. Στα σημεία επαφής με το έδαφος το κάθισμα θα φέρει πλαστικά πέλματα για την προστασία του δαπέδου. Ενδεικτικές διαστάσεις: πλάτη 50x35 εκ., έδρα 50x45 εκ., ύψος έδρας 43 εκ.
1.9	Καναπές διθέσιος αναμονής	Αναπαυτικός καναπές δύο θέσεων. Ο σκελετός θα είναι από ανθεκτικό ξύλινο υλικό που αντέχει στην υγρασία. Τα υλικά ταπετσαρίας θα είναι βάτα με πολυεστερικές ίνες, και αφρός πολυουρεθάνης. Διαθέτει τέσσερα πόδια. Θα είναι επενδεδυμένος με κάλυμμα από απαλό ύφασμα ή από δερματίνη. Ενδεικτικές διαστάσεις σε εκατοστά: Μήκος: 150 Βάθος: 85 Ύψος: 80, Κάθισμα: Μήκος: 105 Βάθος: 55 Ύψος: 43 Ύψος μπράτσων: Εξωτερικά: 62 Εσωτερικά: 23 Ύψος πλάτης: 40
1.10	Βιβλιοθήκη	Βιβλιοθήκη με ράφια και ξύλινες πόρτες στο κάτω μέρος της. Από μοριοσανίδα με επένδυση μελαμίνης. Στο κάτω μέρος έχει 2 πόρτες, ενώ στο επάνω μόνο ράφια (3 ράφια). Σε χρώμα επιλογής της Υπηρεσίας. Ενδεικτικές διαστάσεις: 90x45x195 εκ. Πάχος πλαϊνών και ραφιών( ελάχιστο) 18χιλ.
1.11	Κρεμάστρα καλόγερος	Σωλήνας και άγκιστρο από ανοξείδωτο ατσάλι. Ενδεικτικές διαστάσεις 60x60x170 εκ.
1.12	Ράφια Dexion	Ράφια DEXION γαλβανιζέ διαστάσεων: μήκος 1,00μ. ύψος 2,00 μ. και βάθος 0,40μ. Με 5 επίπεδα ράφια

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
2.1	Κρεβάτι βρεφών (κούνια) - μεγάλο	Το κρεβάτι θα είναι κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς και λουστραρισμένο με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα περικλείεται με καγκελάκι πεπλατυσμένο και στρογγυλεμένο σε όλες του τις πλευρές. Το καγκελάκι στη μια πλευρά του θα ανεβοκατεβαίνει με ασφάλεια και θα έχει ρυθμιζόμενο ύψος. Ο πάτος θα είναι από ξύλινες πηχές για να αερίζεται το στρώμα. Όλα τα άκρα του θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. Θα φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες για την εύκολη μετακίνησή του. Ενδεικτικές Διαστάσεις: 140 x70 x 88 εκατοστά (απόκλιση ± 10 εκ.).
2.2	Στρώμα για κρεβάτι βρεφών - μεγάλο	Στρώμα για κρεβάτι ύπνου βρεφών μεγάλο, μέτριας σκληρότητας, ορθοπεδικό. Με σύστημα ορθοπεδικών ελατηρίων με σύρμα ενδεικτικής διαμέτρου 2,4 mm και ενδεικτικής πυκνότητας 116 ελ./τ.μ.. Τα υλικά πληρώσεως του στρώματος θα είναι κοκκοφοίνικας και λευκή βαμβακερή βάτα από 100% αφράτο βαμβάκι. Τα υλικά επένδυσης του στρώματος θα είναι ύφασμα με κατάλληλη πιστοποίηση, διπλή στρώση ανθεκτικού και ελαστικού αφρώδους υλικού πάχους τουλάχιστον 0,5 εκ. και ακρυλική βάτα τουλάχιστον 170 gr/m2. Με χερούλια και 2 εξαεριστήρες που εξασφαλίζουν την κυκλοφορία αέρα μέσα στο στρώμα. Με αδιάβροχη επένδυση στη μία του πλευρά. Χωρίς χρήση χημικών κολλητικών ουσιών για την συνδεσμολογία των υλικών. <u>Θα συνοδεύεται από γραπτή εγγύηση του κατασκευαστή διάρκειας τουλάχιστον 5 ετών.</u> Διαστάσεις ανάλογες με το κρεβάτι.
2.3	Κρεβάτι βρεφών (κούνια) – μικρό	Το κρεβάτι θα είναι κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς και λουστραρισμένο με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα περικλείεται με καγκελάκι πεπλατυσμένο και στρογγυλεμένο σε όλες του τις πλευρές. Το καγκελάκι στη μια πλευρά του θα ανεβοκατεβαίνει με ασφάλεια και θα έχει ρυθμιζόμενο ύψος. Ο πάτος θα είναι από ξύλινες πηχές για να αερίζεται το στρώμα. Όλα τα άκρα του θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. Θα φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες για την εύκολη μετακίνησή του. Το μήκος του θα είναι από 100 έως 120 εκατοστά. Ενδεικτικές Διαστάσεις: Μ:100~120xΠ:60 εκατοστά (απόκλιση ± 10 εκ.).
2.4	Στρώμα για κρεβάτι νηπίων -μικρό	Στρώμα για κρεβάτι ύπνου βρεφών μικρό, μέτριας σκληρότητας, ορθοπεδικό. Με σύστημα ορθοπεδικών ελατηρίων με σύρμα ενδεικτικής διαμέτρου 2,4 mm και ενδεικτικής πυκνότητας 116 ελ./τ.μ.. Τα υλικά πληρώσεως του στρώματος θα είναι κοκκοφοίνικας και λευκή βαμβακερή βάτα από 100% αφράτο βαμβάκι. Τα υλικά επένδυσης του στρώματος θα είναι ύφασμα με κατάλληλη πιστοποίηση, διπλή στρώση ανθεκτικού και ελαστικού αφρώδους υλικού πάχους τουλάχιστον 0,5 εκ. και ακρυλική βάτα τουλάχιστον 170 gr/m2. Με χερούλια και 2 εξαεριστήρες που εξασφαλίζουν την κυκλοφορία αέρα μέσα στο στρώμα. Με αδιάβροχη επένδυση στη μία του πλευρά. Χωρίς χρήση χημικών κολλητικών ουσιών για την συνδεσμολογία των υλικών. <u>Θα συνοδεύεται από γραπτή εγγύηση του κατασκευαστή διάρκειας τουλάχιστον 5 ετών.</u> Διαστάσεις ανάλογες με το κρεβάτι.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
2.5	Κρεβάτι νηπίου	Κρεβάτι ύπνου νηπίων, κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας. Λουστραρισμένο με βερνίκι νερού, μη τοξικό, φιλικό προς το περιβάλλον και ακίνδυνο για τα παιδιά. Με τέσσερα πόδια ικανής διατομής και πάτο που θα αποτελείται από ξύλινες πήχες (και όχι από νοβοπάν) για να αερίζεται το στρώμα. Τα κρεβατάκια θα έχουν τη δυνατότητα να στοιβάζονται με ασφάλεια κατά την αποθήκευσή τους για εξοικονόμηση χώρου. Ανά πέντε κρεβάτια το ένα φέρει ρόδες ενισχυμένες με φρένο για την εύκολη μετακίνησή τους κατά την αποθήκευση. Όλα του τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα, χωρίς κόγχες, για μεγαλύτερη ασφάλεια των νηπίων. Ενδεικτικές διαστάσεις: 138x67x20 εκ. (απόκλιση ± 5 εκ.)
2.6	Στρώμα νηπίου	Στρώμα για κρεβάτι ύπνου νηπίων, μέτριας σκληρότητας, ορθοπεδικό. Με σύστημα ορθοπεδικών ελατηρίων με σύρμα ενδεικτικής διαμέτρου 2,4 mm και ενδεικτικής πυκνότητας 116 ελ./τ.μ.. Τα υλικά πληρώσεως του στρώματος θα είναι κοκκοφοίνικας και λευκή βαμβακερή βάτα από 100% αφράτο βαμβάκι. Τα υλικά επένδυσης του στρώματος θα είναι ύφασμα με κατάλληλη πιστοποίηση, διπλή στρώση ανθεκτικού και ελαστικού αφρώδους υλικού πάχους τουλάχιστον 0,5 εκ. και ακρυλική βάτα τουλάχιστον 170 gr/m <sup>2</sup> . Με χερούλια και 2 εξαεριστήρες που εξασφαλίζουν την κυκλοφορία αέρα μέσα στο στρώμα. Με αδιάβροχη επένδυση στη μία του πλευρά. Χωρίς χρήση χημικών κολλητικών ουσιών για την συνδεσμολογία των υλικών. <u>Θα συνοδεύεται από γραπτή εγγύηση του κατασκευαστή διάρκειας τουλάχιστον 5 ετών.</u> Διαστάσεις ανάλογες με το κρεβάτι.
2.7	Ραντζάκι	Ράντζο ύπνου με μεταλλικό σκελετό υψηλής αντοχής, βαμμένο με ηλεκτροστατική βαφή. Με πλαστικές γωνίες και ποδαράκια, στρογγυλεμένες για μεγαλύτερη ασφάλεια. Με διάτρητο πλαστικό κάλυμμα υψηλής ποιότητας και αντοχής. Με κατάλληλο σχεδιασμό για δυνατότητα στοίβαξης και με δυνατότητα τοποθέτησης τροχών. Ενδεικτικές διαστάσεις: 140x55 x15 εκ. Ύψος.
2.8	Ρόδες για ραντζάκι	Ρόδες σετ 4 τεμαχίων που να είναι κατάλληλες για το αντίστοιχο ράντζο. Οι 2 με φρένο.
2.9	Στρώμα για ραντζάκι	Στρώμα κατάλληλο για το αντίστοιχο ράντζο. Θα διαθέτει και λαστιχάκια για να είναι σταθερό.
2.10	Έπιπλο αποθήκευσης για 12 ράντζα	Ιματιοθήκη – Αποθηκευτικός χώρος για 12 ράντζα και 12 ράφια για τα παπλωματάκια και τα μαξιλαράκια των νηπίων. Ενδεικτικές διαστάσεις 148.5 x 64 x 190 εκ.
2.11	Παρκοκρέβατο με στρώμα	Παρκοκρέβατο που θα περιλαμβάνει μαλακό στρωματάκι. Θα διαθέτει πλευρικό άνοιγμα με φερμουάρ, διχτυωτές πλευρές για ορατότητα και αερισμό και ροδάκια για εύκολη μετακίνηση. Θα αναδιπλώνει εύκολα και θα διαθέτει τσάντα για άνετη μεταφορά. Ενδεικτικές διαστάσεις όταν θα είναι ανοικτό 125 x 65 x 76 εκ. ενώ όταν θα είναι κλειστό 76 x 20 x 19 εκ.
2.12	Αλλαξιέρα τρόλει	Θα είναι κατασκευασμένο από ξύλινο υλικό ή MDF εξαιρετικής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής και λουστραρισμένο με βερνίκι μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα περιλαμβάνει κατ'ελάχιστον δύο ράφια για την τοποθέτηση αντικειμένων. Θα διαθέτει 4 ενισχυμένες ρόδες για την εύκολη μετακίνησή του. Τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. Ενδεικτικές διαστάσεις: 85 x 55 x 95 εκ. (απόκλιση ± 10 εκ.)
2.13	Στρώμα αλλαγής βρεφών	Σκληρή σταθερή βάση και μαλακό άνετο στρώμα στην επιφάνεια. Υπερψωμένα πλαϊνά τοιχώματα ασφαλείας. Εύκολο καθάρισμα. Διαστάσεις ανάλογες με την αλλαξιέρα τρόλει

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
2.14	Παπουτσοθήκη	Παπουτσοθήκη τοίχου 7 θέσεων κατ'ελάχιστον. Μπορεί να είναι είτε έπιπλο (ντουλάπι) που στερεώνεται στον τοίχο ή πανό που κρεμιέται στον τοίχο. Σε κάθε περίπτωση δεν θα καταλαμβάνει χώρο μεγαλύτερο από 30εκ.πάχος. Θα καθαρίζεται εύκολα.
2.15	Κρεμάστρα ρούχων	Κρεμάστρα 10 θέσεων. Κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Με σχέδιο επιλογής της υπηρεσίας. Θα είναι βαμμένη με ζωηρά-φωτεινά χρώματα και λουστραρισμένη. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Τα κρεμαστάρια θα είναι διπλά, μεταλλικά και μεγάλης αντοχής. Ενδεικτικές διαστάσεις: 100x35 εκ.
2.16	Συρταριέρα με 12 θέσεις	Κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο MDF ή μορισανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου. Θα διαθέτει 12 ατομικά συρτάρια για αποθήκευση. Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα και τα βερνίκια θα είναι νερού, μη τοξικά. Ενδεικτικές διαστάσεις: 100 x 40 x 80 εκ. (απόκλιση ± 10 εκ.)
2.17	Τραπέζι φαγητού/εργασίας ορθογώνιο	Τραπέζι σε σχήμα ορθογώνιο, με σκελετό κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας. Τα 4 πόδια του τραπεζιού θα είναι μασίφ, από ξύλο οξιάς, είτε στρογγυλής διατομής, ελάχιστης διαμέτρου 2,4 εκ., είτε τετραγωνικής διατομής ενδεικτικής διάστασης 5x5εκ. Το καπάκι θα είναι σχήματος ορθογώνιου, κατασκευασμένο από κόντρα πλακέ ή M.D.F. με επένδυση οξιάς, σε διάφορα χρώματα, επιλογής της υπηρεσίας. Το τραπέζι θα έχει στρογγυλεμένες ακμές και ειδικά επεξεργασμένη επιφάνεια για να έχει περισσότερη αντοχή. Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την προστασία του δαπέδου. Τα βερνίκια και τα χρώματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Θα μπορεί να εξυπηρετεί 6 νήπια. Ενδεικτικές διαστάσεις: 120εκ x 60εκ και ύψος 55εκ.
2.18	Τραπέζι φαγητού στρογγυλό	Ο σκελετός είναι κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, λουστραρισμένος στο φυσικό χρώμα του ξύλου. Τα πόδια θα έχουν τετραγωνική διατομή περίπου 5x5 εκ. Το καπάκι που θα έχει σχήμα κυκλικό θα είναι κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. ενδεικτικού πάχους 20 χιλ. με επένδυση φορμάικας για απεριόριστη αντοχή. Δυνατότητα επιλογής από χρωματολόγιο 25 χρωμάτων. Η σύνδεση του σκελετού με το καπάκι θα γίνεται με βιδωτές μεταλλικές γωνίες και κόλλα μη τοξική και φιλική προς το περιβάλλον για μεγαλύτερη ενίσχυση στην αντοχή. Όλα τα άκρα του τραπεζιού θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την προστασία του δαπέδου. Τα βερνίκια και τα χρώματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτικές διαστάσεις: 100 εκ. διάμετρος και 56 εκ. Ύψος

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
2.19	Καρεκλάκια νηπίων	Κατασκευασμένο εξ' ολοκλήρου από ξύλο φουρνιστής οξιάς. Λουστραρισμένο σε φυσικό χρώμα ο σκελετός και σε ζωηρά χρώματα (επιλογής της υπηρεσίας) το κάθισμα και η πλάτη. Ο σκελετός θα είναι ορθογωνικής διατομής. Η σύνδεση του σκελετού θα γίνεται με πέντε μορσαριστες τραβέρσες ορθογωνικής διατομής για απεριόριστη αντοχή. Το κάθισμα και η πλάτη θα είναι ανατομικά (ελαφρώς κοίλα), αποτελούμενα από κοίλες μορσαριστές πήχεις. Όλα του τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Σε κανένα σημείο του δεν θα υπάρχει εμφανώς πρόκα, κορφοβελόνα ή στοκάρισμα. Θα έχει υποπόδιο για την αναπαυτικότερη στάση των νηπίων. Θα έχει τέσσερα πόδια και στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και την αποφυγή φθοράς του δαπέδου. Επιθυμητό είναι επίσης, τα καρεκλάκια να έχουν τη δυνατότητα να στοιβάζονται καθ' ύψος. Τα χρώματα και βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτικές εξωτερικές διαστάσεις: 33x35x60 εκ. Ενδεικτικές διαστάσεις καθίσματος: 32x30 εκ. Ενδεικτικό ύψος καθίσματος: 30 εκ.
2.20	Κυψέλη	Κυψέλη κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα διαθέτει 15 θέσεις – ράφια για τις τσάντες των παιδιών. Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Ενδεικτικές διαστάσεις : 112 x 38 x 104 εκ. Ενδεικτική διάσταση ραφιού: 20 x 25 εκ.
2.21	Ραφιέρα χαμηλή	Μονάδα αποθήκευσης ανοιχτή ραφιέρα χαμηλή, κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο MDF ή μοριοσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου και βαμμένη τοπικά σε χρώματα επιλογής της Υπηρεσίας. Όλα τα άκρα της θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά. Η ραφιέρα θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί αυτόνομα αλλά και να αποτελεί μέρος σύνθεσης. Ενδεικτικές διαστάσεις 77X45X97 εκ.
2.22	Ραφιέρα Ψηλή	Μονάδα αποθήκευσης ανοιχτή ραφιέρα ψηλή, κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο MDF ή μοριοσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου και βαμμένη τοπικά σε χρώματα επιλογής της Υπηρεσίας. Όλα τα άκρα της θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά. Η ραφιέρα θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί αυτόνομα αλλά και να αποτελεί μέρος σύνθεσης. Ενδεικτικές διαστάσεις 50X45X182 εκ.
2.23	Ντουλάπι ψηλό	Μονάδα αποθήκευσης κλειστό διπλό ντουλάπι ψηλό με κλειδαριές, κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF ή μοριοσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου και βαμμένο τοπικά σε χρώματα επιλογής της Υπηρεσίας. Όλα τα άκρα του θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά. Η μονάδα αποθήκευσης θα φέρει κατάλληλες εγκοπές (χούφτες) αντί για πόμολα, για μεγαλύτερη ασφάλεια των παιδιών. Το ντουλάπι θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί αυτόνομα αλλά και να αποτελεί μέρος σύνθεσης. Ενδεικτικές διαστάσεις 95X45X182 εκ.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
2.24	Ντουλάπι χαμηλό	Μονάδα αποθήκευσης κλειστό διπλό ντουλάπι χαμηλό με κλειδαριές, κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF ή μορισσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου και βαμμένο τοπικά σε χρώματα επιλογής της Υπηρεσίας. Όλα τα άκρα του θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά. Η μονάδα αποθήκευσης θα φέρει κατάλληλες εγκοπές (χούφτες) αντί για πόμολα, για μεγαλύτερη ασφάλεια των παιδιών. Το ντουλάπι θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί αυτόνομα αλλά και να αποτελεί μέρος σύνθεσης. Ενδεικτικές διαστάσεις 95X45X97 εκ.
2.25	Τρόλει για χαρτόνια	Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF ή μορισσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με ορισμένα στοιχεία χρωματιστά. Θα περιλαμβάνει τουλάχιστον 4 ράφια για την αποθήκευση χαρτονιών (κατά προτίμηση τα τρία κινητά), και 4 με 6 ξύλινα συρτάρια για την αποθήκευση υλικού, και βαθύ ράφι με χωρίσματα στο επάνω μέρος για την αποθήκευση μπουκαλιών και άλλων ειδών χειροτεχνίας και ζωγραφικής. Τα δύο πλαϊνά του στο επάνω μέρος θα έχουν χούφτες για το εύκολο τράβηγμα. Το τρόλεϊ φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες με φρένο για την εύκολη μετακίνησή του στο χώρο που χρειάζεται. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά. Ενδεικτικές διαστάσεις: 103 x 64 x 95 εκ.
2.26	Συρταριέρα με 15 θέσεις	Κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο MDF ή μορισσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου. Θα διαθέτει 15 ατομικά συρτάρια για αποθήκευση. Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα και τα βερνίκια θα είναι νερού, μη τοξικά. Ενδεικτικές διαστάσεις: 105 x 40 x 70 εκ. (απόκλιση ± 10 εκ.)
2.27	Καρεκλάκι βρεφικό	Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. ή μορισσανίδα με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου, με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Το καρεκλάκι θα είναι μονταρισμένο και σταθερό, θα αποτελείται από τα δύο πλαϊνά του, το κάθισμα και την πλάτη. Τα δύο πλαϊνά του κομμάτια δεν θα είναι κάθετα στο έδαφος αλλά έχουν κλίση (άνοιγμα) στο κάτω μέρος προκειμένου να εξασφαλίζεται μεγάλη σταθερότητα στο καρεκλάκι. Στα μπράτσα του (στο επάνω μέρος τους) και στην πλάτη επίσης θα φέρει χουφτίστες για την εύκολη μετακίνησή του. Όλα του τα άκρα και οι γωνίες θα είναι στρογγυλεμένες και ακίνδυνες για τα βρέφη. Όλες οι συνδέσεις των τμημάτων του καθίσματος δεν θα φέρουν εμφανές οποιοδήποτε μεταλλικό εξάρτημα (βίδες, καρφιά, γωνίες). Ενδεικτικές διαστάσεις: 36X36X41 εκ. και ύψος καθίσματος: 19 εκ.
2.28	Καθισματάκι φαγητού βρεφικό	Θα είναι κατασκευασμένα ο σκελετός και το κάθισμα από ξύλο φουρνιστής οξιάς ενώ η πλάτη και ο δίσκος από συνθετικό ξύλο MDF με επένδυση οξιάς. Το κάθισμα θα είναι ανατομικό και θα φέρει υποπόδιο. Επίσης θα διαθέτει ζώνη ασφαλείας για μεγαλύτερη ασφάλεια. Στην πλάτη θα είναι χαραγμένο ζωάκι (πχ βατραχάκι, αρκουδάκι, γατάκι κλπ) από ηλεκτρονικό μηχανήμα ακριβείας. Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. Τα βερνίκια και τα χρώματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτικές διαστάσεις: 39 x 47 x 72 εκ. Ύψος καθίσματος: περίπου 30 εκ.
2.29	Relax βρεφικό	Ριλάξ με ανακλινόμενη πλάτη. Συμπαγές και ελαφρύ, με χερούλια για εύκολη μεταφορά. Θα διαθέτει αποσπώμενη μπάρα με 2 μαλακά παιχνίδια και ζώνη ασφαλείας 3 σημείων. Θα υπάρχει η δυνατότητα αναστολής της λίκνισης. Το κάλυμμα θα αφαιρείται εύκολα και θα πλένεται στον πλυντήριο ρούχων.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
2.30	Τραπεζάκι βρεφικό	Τραπεζάκι στρογγυλό που θα εξυπηρετεί κατ'ελάχιστο 6 βρέφη. Ο σκελετός του θα είναι κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας και λουστραρισμένος στο φυσικό χρώμα του ξύλου. Το καπάκι θα είναι κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F σε διάφορα χρώματα. Όλα τα άκρα του τραπεζιού θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την προστασία του δαπέδου. Τα βερνίκια και τα χρώματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτική διάμετρος: 100 εκ. και ύψος: 40 εκ.
2.31	Παγκάκι	Ο σκελετός και η πλάτη θα είναι κατασκευασμένα από ξύλο φουρνιστής οξιάς και λουστραρισμένο με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Το κάθισμα θα μπορεί να είναι είτε ξύλο φουρνιστής οξιάς ή από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς επίσης λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου. Όλα τα άκρα του θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για τη προστασία του δαπέδου. Θα υπάρχει δυνατότητα να συνδιαστεί μαζί με άλλο ένα όμοιο παγκάκι και με γωνιακό έπιπλο για να σχηματιστεί “Γωνία Συζήτησης”. Ενδεικτικές Διαστάσεις: 120 x40 x 55 εκ. (απόκλιση ± 20 εκ.)
2.32	Γωνιά παγκάκι	Θα χρησιμεύει ως γωνιακό στοιχείο ένωσης, ώστε να τοποθετηθούν δύο παγκάκια σε σχήμα Γ. Για αυτό θα πρέπει να είναι της ίδιας σειράς με τα παγκάκια για να συνδυάζεται πρακτικά (ύψος καθίσματος) και αισθητικά. Θα είναι ο σκελετός του κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας. Το κάθισμα θα μπορεί να είναι είτε ξύλο φουρνιστής οξιάς ή από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Θα είναι λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για τη προστασία του δαπέδου. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Ενδεικτικές διαστάσεις: 40X40X55 εκ.
2.33	Βιβλιοθήκη αναλόγιο δαπέδου	Θα είναι κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο MDF με επένδυση οξιάς και λουστραρισμένη σε ζωρά χρώματα με βερνίκι μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα διαθέτει τουλάχιστον τέσσερις σειρές κεκλιμένα ράφια για τοποθέτηση όρθιων βιβλίων. Ενδεικτικές διαστάσεις: 104 x 38 x 101 εκ. ύψος

### ΤΜΗΜΑ 3: ΕΙΔΗ ΜΠΑΝΙΟΥ - CPV: 44411200-6/44411100-5

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
3.1	Μπανιέρα (Μ: 120εκ.)	Μπανιέρα ευθύγραμμη με κάθισμα. Ακρυλική. Θα περιλαμβάνεται η βαλβίδα και το σετ στήριξης. Μέγιστες διαστάσεις 120 x 70 εκ.
3.2	Μπανιέρα (Μ: 100εκ.)	Μπανιέρα ευθύγραμμη με κάθισμα. Ακρυλική. Θα περιλαμβάνεται η βαλβίδα και το σετ στήριξης. Μέγιστες διαστάσεις 100 x 70 εκ.
3.3	Μπαταρία λουτρού	Μπαταρία αναμεικτική μπάνιου. Θα περιλαμβάνει: σπιράλ, τηλέφωνο Ντούζ, στήριγμα τηλεφώνου. Θα δίνεται με εγγύηση τουλάχιστον 5 ετών

### ΤΜΗΜΑ 4: ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ - CPV: 33192000-2

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
-----	------------------	------------------------------------

4.1	Επιτοίχιο κουτί φαρμακείου πρώτων βοηθειών.	Κουτί φαρμακείου μεταλλικό με κλειδί ασφαλείας. Ενδεικτικές διαστάσεις: 31x11x36εκ.
4.2	Ιατρικό κρεβάτι	Εξεταστικό κρεβάτι με σταθερή εξεταστική κλίση με boobe προσκέφαλο. Διαθέτει στρογγυλεμένες γωνίες. Ρύθμιση της πλάτης από 0 έως 70 μοίρες. Κατασκευασμένο από σωλήνα υψηλής αντοχής Φ26. Επίστρωση με Νίκελ / Χρώμιο. Δερματίνη υψηλής ποιότητας. Τα ξύλινα μέρη είναι από κόντρα πλακέ. Διαθέτει βάση για ρολό χαρτοσέντονου. Ενδεικτικές διαστάσεις: 185X65X70 cm

#### ΤΜΗΜΑ 5: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ - CPV: 30230000-0

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
5.1	Η/Υ	Επεξεργαστής: τύπου Core i5 10-12ης γενιάς ή ισοδύναμου, Ταχύτητα ρολογιού (ελάχιστη): $\geq 2,90$ GHz & $\geq 6$ MB Cache/επεξεργαστή, Κεντρική μνήμη RAM: 16GB, DDR4 $\geq 2133$ MHz, Κάρτα γραφικών: ενσωματωμένη πάνω στη μητρική κάρτα, Κάρτα δικτύου: 10/100/1000 Mbps ενσωματωμένη πάνω στη μητρική κάρτα, Κάρτα ήχου: ενσωματωμένη πάνω στην μητρική κάρτα, Σκληρός δίσκος: 256GB NVME SSD, Μονάδα DVD: DVD±RW, Κουτί: Μικρού μεγέθους πύργος (Mini Tower), Mouse: USB Οπτικό ενσύρματο, USB Πληκτρολόγιο (τουλάχιστον 104 Keys) Multimedia, Λειτουργικό σύστημα: Windows 11 Professional 64 bit ελληνική έκδοση, Εγγύηση: Τουλάχιστον 3 χρόνια
5.2	Οθόνη Η/Υ	Μέγεθος προβολής (διαγωνίως): $\geq 27$ ίντσες. Λόγος διαστάσεων: 16:9. Τεχνολογία οπισθοφωτισμού: LED. Τύπος οθόνης: In-Plane Switching. Μέγιστη ανάλυση: $\geq 1.920 \times 1.080$ . Λόγος αντίθεσης: 1.000:1 (τυπική), 8.000.000:1 (Δυναμική). Φωτεινότητα: 300 cd/m <sup>2</sup> . Χρόνος απόκρισης: $\leq 6$ ms. Δυνατότητα ρύθμισης: Κλίση (-5° έως 21°). Βάθος χρωματων: 16,7 εκατομμύρια χρώματα. Συνδεσιμότητα: HDMI (έκδ. 1.4), VGA. Πρότυπα συμμόρφωσης: EPEAT Silver, TCO Certified Displays, Γυάλινη επιφάνεια χωρίς αρσενικό και χωρίς υδράργυρο μόνο για την οθόνη. Εγγύηση: Τουλάχιστον 2 χρόνια
5.3	Φωτοτυπικό/S canner/Εκτυπωτής	Μονόχρωμο Laser επαγγελματικό φωταντιγραφικό μηχάνημα: 32/17 αντίγραφα το λεπτό σε A4/A3, standard δικτυακή εκτύπωση και δικτυακή σάρωση, Τουλάχιστον 4GB μνήμη με πλήρη ψηφιακή λειτουργικότητα + 32GB SSD + 500GB HDD, Hypas ready, 600 Duplex multibit, 9" Touch Panel, Χρόνος πρώτου αντιγράφου $\leq 4,5$ δευτερόλεπτα, DP-7160 Αυτόματος τροφοδότης διπλής ανάγνωσης 270 πρωτοτύπων, μονάδα αυτόματης διπλής όψης, 1.150 φύλλα χωρητικότητα χάρτου, μεγάλης διάρκειας εξαρτήματα, εύκολη συντήρηση, Βάση στήριξης εργοστασιακή.

α/ α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
5.4	Τηλεόραση	<p>Έγχρωμος δέκτης τηλεόρασης, που θα πρέπει να είναι καινούργιος, στιβαρής κατασκευής, σύγχρονης τεχνολογίας και τεχνικά αξιόπιστος. Επί πλέον, θα πρέπει να είναι νέο μοντέλο και η κατασκευή – εμπορική του διάθεση να είναι εντός των τελευταίων 12 μηνών από την δημοσίευση της παρούσης διακήρυξης. Η συσκευή θα είναι κατασκευασμένη και θα λειτουργεί σύμφωνα με τους κανονισμούς της Ε.Ε, θα είναι δε εφοδιασμένη με το σήμα CE και θα συνοδεύεται από τα σχετικά πιστοποιητικά συμμόρφωσης για το συγκεκριμένο μοντέλο. Τεχνικές απαιτήσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Οθόνη τουλάχιστον 42" ιντσών και κατά μέγιστο 50", τύπου LED με αναλογία εικόνας 16:9</li> <li>• Ενεργειακή κλάση τουλάχιστον A+</li> <li>• Ανάλυση εικόνας Ultra HD 4K</li> <li>• Συχνότητα σάρωσης εικόνας τουλάχιστον 500 Hz</li> <li>• Θα υποστηρίζει Smart-TV</li> <li>• Δυνατότητα κλειδώματος για τα παιδιά</li> <li>• Ισχύς ηχείων τουλάχιστον 20 Watt</li> <li>• Συνδέσεις &amp; θύρες, τουλάχιστον: 3 x HDMI, Scart (Full), 3 x USB 2.0, RF In, Composite In (CVBS + Audio), Component In (Y,Pb,Pr + Audio), Ψηφιακή έξοδος ήχου, LAN, Έξοδος ακουστικών, WiDi</li> <li>• Εύχρηστο menu λειτουργίας και TELETXT</li> <li>• Ενσωματωμένο Wi-Fi</li> <li>• Ενσωματωμένος ψηφιακός αποκωδικοποιητής</li> <li>• Ελληνικό μενού (ρυθμίσεων – λειτουργίας)</li> </ul> <p>Κάθε μηχάνημα θα συνοδεύεται από εγχειρίδιο χρήσης στα Ελληνικά, που θα περιέχει πλήρεις οδηγίες εγκατάστασης. Θα παραδίδεται γραπτή εγγύηση καλής λειτουργίας με τον προσφερόμενο χρόνο ισχύος της (τουλάχιστον 2 ετών). Επί πλέον θα διατίθεται οδηγός γρήγορης εκκίνησης και βασικών λειτουργιών στην Ελληνική γλώσσα, ο οποίος θα διευκολύνει τον χρήστη στη σύνδεση και χρήση της συσκευής.</p>
5.5	Blue Ray Player/CD Player	<p>Δίσκοι Αναπαραγωγής : Blu-ray Disc, DVD σε 1080p, DVD±R/DVDR±DL/RW, CD±R/RW. Αναπαραγωγή Αρχείων Εικόνας : JPEG / GIF / PNG. Αναπαραγωγή Αρχείων Ήχου : MP3 / AAC / WMA9 Standard / LPCM / HEAAC  Διασυνδέσεις τουλάχιστον: HDMI Output, USB Input, Ethernet Connection.</p>
5.6	Σταθερή τηλεφωνική συσκευή	<p>Τηλεφωνική συσκευή ενσύρματη με φωτιζόμενη οθόνη με ένδειξη ημερομηνίας και ώρας. Δυνατότητα αναγνώρισης ταυτότητας καλούντα, ανοιχτή συνομιλία, Ελληνικό μενού, λίστα τουλάχιστον 30 αναπάντητων κλήσεων, τουλάχιστον 30 μνήμες ταχείας κλήσης, τουλάχιστον 20 μνήμες επανάκλησης, αυτόματη επανάκληση, επιλογή κουδουνισμού, ηλεκτρονική ρύθμιση έντασης ακουστικού και μεγαφώνου, ηλεκτρονική αναμονή, πλήκτρο πλοήγησης, κλειδώμα πληκτρολογίου, φραγή κλήσεων, λυχνία ένδειξης κουδουνισμού. Για επιτραπέζια ή επιτοίχια τοποθέτηση. Δυνατότητα λειτουργίας σε διακοπή ρεύματος. Λειτουργία (αναγνώριση κλήσης) χωρίς χρήση μπαταριών</p>
5.7	Ασύρματη τηλεφωνική Συσκευή	<p>Ασύρματη τηλεφωνική συσκευή, φωτιζόμενης οθόνης. Να διαθέτει εμβέλεια σε ανοιχτό χώρο 300μ και σε κλειστό χώρο 50μ. και να έχει δυνατότητα λειτουργίας μειωμένης ακτινοβολίας (ECO). Να διαθέτει Ελληνικό μενού και δυνατότητα αποθήκευσης τηλεφωνικού κατάλογου τουλάχιστον 100 επαφών. Να υποστηρίζει αναγνώριση κλήσεων, με κατάλογο τουλάχιστον 40 εισερχομένων κλήσεων. Να διαθέτει επίσης τα εξής χαρακτηριστικά: καταγραφή διάρκειας της κλήσης, ένδειξη ημερομηνίας και ώρας, δυνατότητα επανάκλησης 10 τελευταίων αριθμών, δυνατότητα εντοπισμού της συσκευής, ανοιχτή ακρόαση, ρύθμιση έντασης του ήχου, ένδειξη φόρτισης μπαταρίας. Ο χρόνος αναμονής να είναι τουλάχιστον 160 ώρες και ο χρόνος ομιλίας τουλάχιστον μέχρι 10 ώρες.</p>
5.8	Συσκευή ενδοεπικοινωνίας	<p>Ασύρματη συσκευή με αμφίδρομη επικοινωνία ήχου, για την επικοινωνία των εργαζόμενων μεταξύ υπογείου και ισογείου χώρου καθώς και μεταξύ εσωτερικού και αúλειου χώρου. Συχνότητα τουλάχιστον 1,8GHz. Εμβέλεια μέχρι 50 μ. εσωτερικά και 300μ. Εξωτερικά. Ένδειξη led λειτουργίας και χρήσης,</p>

α/ α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
		έλεγχος έντασης φωνής, πομπός με τροφοδοτικό, δέκτης με τροφοδοτικό ή μπαταρίες.

**ΤΜΗΜΑ 6: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΣΗΣ - CPV: 42716110-2**

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
6.1	Επαγγελματικό πλυντήριο ρούχων	Επαγγελματικό πλυντήριο-συμπτήριο ιματισμού, πλήρως αυτομάτου λειτουργίας, με ειδικά προγράμματα πλύσης. Η μηχανή θα φέρει διάτρητο εσωτερικό τύμπανο τοποθέτησης ιματισμού, όγκου τουλάχιστον 140 λίτρων, ούτως ώστε με σχέση φορτίσεως 1:10 η χωρητικότητα σε στεγνό ιματισμό να είναι από 13 έως 15 κιλά. Το τύμπανο θα περιστρέφεται με πολλαπλές ταχύτητες (ενδεικτικά αναφέρονται ταχύτητα πλύσης, ταχύτητα αποχέτευσης και ταχύτητα σουρώματος). Η κίνηση του τυμπάνου θα επιτυγχάνεται με ηλεκτροκινητήρα επαρκούς ισχύος, με ηλεκτρονικό επιλογήα στροφών (Inverter), για εξοικονόμηση ενέργειας. Η λειτουργία της μηχανής θα είναι τελείως αυτόματη με τη βοήθεια ηλεκτρονικού υπολογιστού-προγραμματιστού με ικανότητα προγραμματισμού πολλαπλών διαφορετικών προγραμμάτων πλύσης-σουρώματος ανάλογα με την ρύπανση, την προέλευση και τη χρήση του ιματισμού. Το πλυντήριο θα είναι ηλεκτροθερμαινόμενο με ανοξειδωτες ηλεκτρικές αντιστάσεις ισχύος τουλάχιστον 10 kW. Επίσης, θα είναι μετωπικό, ενός διαμερίσματος, με πόρτα που θα φέρει άθραυστο κρύσταλλο παρακολούθησης της εργασίας και θα έχει μεγάλη διάμετρο για εύκολη φόρτωση και εκφόρτωση του ιματισμού. Θα έχει σύστημα αμορτισέρ για απόσβεση των κραδασμών. Επιθυμητό, για επιπλέον εξοικονόμηση ενέργειας να έχει σύστημα αυτόματης ζύγισης ιματισμού και χρήση μόνο της απαιτούμενης ποσότητας νερού και απορρυπαντικού. Επίπεδο θορύβου χαμηλό, κάτω από 50db. Η καμπίνα και το τύμπανο θα είναι από ανοξειδωτο χάλυβα AISI 304 18/10. Θα διαθέτει τουλάχιστον 8 βασικά προγράμματα, 2 εισόδους νερού (ζεστό, κρύο), 3 τουλάχιστον διαμερίσματα πλήρωσης με υγρό ή στερεό απορρυπαντικό και λοιπά χημικά υλικά. Η προμήθεια θα περιλαμβάνει τη μεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση με το ηλεκτρικό και υδραυλικό δίκτυο, τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και την απαραίτητη εργασία, προγραμματισμό, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία, και τον εκ νέου προγραμματισμό σε χρόνο μεταγενέστερο για την κάλυψη των αναγκών των άμεσων χρηστών του.
6.2	Επαγγελματικό στεγνωτήριο ρούχων	Στεγνωτήριο ιματισμού, βαρέως επαγγελματικού τύπου. Θα είναι ηλεκτροθερμαινόμενο και θα φέρει θερμαντικά στοιχεία συνολικής θερμαντικής ισχύος τουλάχιστον 18 KW. Ο όγκος του τυμπάνου θα είναι τουλάχιστον 180 λίτρα, ούτως ώστε με σχέση φορτίσεως 1:20, η χωρητικότητα σε στεγνό ιματισμό να είναι τουλάχιστον 10 κιλά. Η μηχανή θα φέρει δύο ηλεκτροκινητήρες για την κίνηση του τυμπάνου με αναστροφή φοράς και του απαγωγού ανεμιστήρας αντίστοιχα, πλήρεις με θερμικά προστασίας. Θα φέρει επίσης μεγάλο φίλτρο χνουδιών (εύκολα αφαιρούμενο για καθαρισμό) και πόρτα μεγάλης επιφάνειας εισαγωγής-εξαγωγής του ιματισμού, με κρύσταλλο παρακολούθησης της εργασίας. Κατά το άνοιγμα της πόρτας το στεγνωτήριο θα σταματάει αυτομάτως. Ο ανεμιστήρας θα είναι ικανότητας τουλάχιστον 20 m <sup>3</sup> /min για την εξασφάλιση ικανοποιητικού χρόνου στεγνώματος. Ο πίνακας ελέγχου του στεγνωτηρίου θα περιλαμβάνει ηλεκτρονικό υπολογιστή προγραμματιστή 30 τουλάχιστον επαναπρογραμματιζόμενων προγραμμάτων επιλογής διαδικασίας στεγνώματος. Θα επιτυγχάνεται κρύωμα των ρούχων πριν το τέλος του

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
		προγράμματος. Επίπεδο θορύβου χαμηλό, κάτω από 65db. Η καμπίνα και το τύμπανο θα είναι από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 18/10. Η προμήθεια θα περιλαμβάνει τη μεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση με το ηλεκτρικό δίκτυο και τον αεραγωγό εξόδου, (ή την σύνδεση με την αποχέτευση εάν λειτουργεί με σύστημα συμπίκνωσης υδρατμών), τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και την απαραίτητη εργασία, προγραμματισμό, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία, και τον εκ νέου προγραμματισμό σε χρόνο μεταγενέστερο για την κάλυψη των αναγκών των άμεσων χρηστών του.
6.3	Ηλεκτρική σκούπα επαγγελματική	Επαγγελματική σκούπα ξηρής και υγρής αναρρόφησης, με τουρπίνα αναρρόφησης περίπου 250 mbar, χωρητικότητας κάδου περίπου 35 λίτρων, ισχύος τουλάχιστον 1300W. Θα διαθέτει όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα, ειδικό πέλμα για παρκέ με μαλακιά βούρτσα, καθώς και eco φίλτρο, με αυτοκαθαριζόμενο σύστημα φίλτρου. Επίπεδα θορύβου κάτω από 80db. Βάρος περίπου 12 κιλά, με κατάλληλες ρόδες και φρένο ακινητοποίησης.
6.4	Καλάθι ιματισμού (τροχήλατο)	Τροχήλατο καλάθι μεταφοράς ιματισμού. Θα χρησιμοποιείται για τη διακίνηση του καθαρού και ακάθαρτου ιματισμού στο χώρο του πλυντηρίου και θα είναι ανθεκτικής κατασκευής, κατά προτίμηση κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304. Θα φέρει τέσσερις τροχούς εκ των οποίων οι δύο θα έχουν φρένο. Ολόκληρο το σώμα του τροχήλατου θα είναι διάτρητο ούτως ώστε να αποκλείεται η συγκράτηση υγρασίας εντός αυτού. Ενδεικτικές διαστάσεις: 90 x 60 x 60εκ. (Μ x Π x Υ).
6.5	Τραπέζι εργασίας (τροχήλατο)	Τροχήλατο τραπέζι, με βάση κατασκευασμένη από χρωμονικελιούχο ανοξείδωτο χάλυβα 18/8 τετραγωνικής διατομής, με πέλματα ρυθμιζόμενου ύψους και επένδυση της επιφάνειας εργασίας από λευκή μελαμίνη. Στο κάτω μέρος θα φέρει ράφι. Το τροχήλατο θα φέρει σε σταυροειδή διάταξη δύο τροχούς σταθερούς κατά την μικρή διάσταση και δύο τροχούς περιστρεφόμενους με φρένο, κατά την μεγάλη διάσταση. Ενδεικτικές διαστάσεις: 180 x 70 x 85 εκ (Μ x Π x Υ).
6.6	Επαγγελματικό σιδερωτήριο	Σιδερωτήριο, ηλεκτρικό με επαγγελματικά χαρακτηριστικά για τα καλύτερα αποτελέσματα σιδερώματος, ειδικά σχεδιασμένο για μικρές μονάδες παραγωγής. Χωρητικότητα κατ' ελάχιστον 15,0 kg/ώρα, ωφέλιμο πλάτος κυλίνδρου κατ' ελάχιστον 830 mm, ελάχιστη διάμ. κυλίνδρου 160mm. Με μεταβλητή ταχύτητα κυλίνδρου και ανθεκτική περιέλιξη κυλίνδρου.

**ΤΜΗΜΑ 7: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ - CPV: 39314000-6**

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
7.1	Κουζίνα ηλεκτρική 4 εστιών με φούρνο	<p>Ηλεκτρική κουζίνα βαρέως επαγγελματικού τύπου, με τέσσερις (4) μαντεμένες εστίες 30X30εκ και φούρνο, κατασκευής εξ' ολοκλήρου από ανοξείδωτο αντιμαγνητικό χάλυβα 304 AISI 18/10 DIN. Η συνολική ισχύς της συσκευής θα είναι 17KW ηλεκτρικής σύνδεσης 400V . Ο χειρισμός των εστιών θα γίνεται από διακόπτες περιστροφικούς τεσσάρων (4) διαβαθμίσεων. Η κουζίνα θα φέρει φούρνο με ανοξείδωτα τοιχώματα και δύο (2) θωρακισμένες ανοξείδωτες αντιστάσεις, συνολικής ισχύος 5 KW. Οι αντιστάσεις του φούρνου θα ελέγχονται με αναλογικό θερμοστατικό διακόπτη 50ο -300ο C, με ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας και δύο (2) διακόπτες. Η θύρα θα είναι ανοξείδωτη με εσωτερική μόνωση υαλοβάμβακα και θα τερματίζει σε οριζόντια θέση και στο επίπεδο του πυθμένα του φούρνου για την εύκολη έξοδο των ταψιών. Η κουζίνα θα εδράζεται σε 4 πόδια ανοξείδωτα υψηλής αντοχής, με ρυθμιζόμενο πέλμα για να ευθυγραμμίζεται η συσκευή. Ενδεικτικές εξωτερικές διαστάσεις: 80 X 90 X85εκ.(ΠΧΒΧΥ).Ενδεικτικές εσωτερικές διαστάσεις φούρνου: 55 X 75 X 30εκ.(ΠΧΒΧΥ)</p>
7.2	Χοάνη απαγωγής οσμών με τον αεραγωγό	<p>Χοάνη απαγωγής οσμών, επιτοίχια. Η χοάνη θα είναι κατασκευασμένη εξ ολοκλήρου από χρωμονικελιούχο ανοξείδωτο χάλυβα 18/8 ελαχίστου πάχους 1 χιλ. Η όλη κατασκευή θα είναι διπλών τοιχωμάτων, ενισχυμένη. Η χοάνη θα είναι επαρκών διαστάσεων ώστε να καλύπτεται όλη η επιφάνεια της εστίας και θα περιλαμβάνει: εσωτερικά ανοξείδωτα προσθαφαιρούμενα πλενόμενα φίλτρα λίπους, εσωτερικό φωτισμό, μοτέρ 1HP τάσης 220V, με ρυθμιστή στροφών – ροοστάτη. Ο αεραγωγός θα είναι γαλβανιζέ διαμέτρου Φ20εκ. με όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα για την εγκατάσταση του: τουλάχιστον τρία τεμάχια σωλήνων του μέτρου, τουλάχιστον δύο καμπύλες Φ20 γαλβανιζέ, συστολής Φ 20 γαλβανιζέ, βάση μοτέρ, γαλβανιζέ καπέλο Φ20. Η προσφερόμενη τιμή μονάδας περιλαμβάνει την προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση του απορροφητήρα, μετά των απαραίτητων υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης, και της απαραίτητης εργασίας, ώστε το προς προμήθεια είδος να παραδοθεί σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Απαιτείται η παράδοση των απαραίτητων πιστοποιητικών, εγγυήσεων και βιβλίου οδηγιών λειτουργίας και συντήρησης. Ενδεικτικές διαστάσεις χοάνης: 100 εκ. βάθος x 90 εκ. μήκος και ύψους 60 εκ.</p>
7.3	Ψυγείο – θάλαμος συντήρησης	<p>Επαγγελματικό ψυγείο - θάλαμος συντήρησης, κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 18-10 (AISI 304) με λείανση GRIT 180 (Satin). Στην πρόσοψη θα φέρει θύρα με εσωτερική μόνωση. Η πόρτα θα στηρίζεται σε μεντεσέδες επαγγελματικού τύπου και θα κλείνει αυτόματα. Η πόρτα θα έχει περιφερειακά ελαστικό παρέμβυσμα με μαγνήτη εσωτερικά για την εξασφάλιση απόλυτης στεγανότητας. Το ψυγείο θα έχει τέσσερα προσθαφαιρούμενα ανοξείδωτα διάτρητα ράφια ρυθμιζομένου ύψους. Στο πάνω μέρος θα φέρει ηλεκτρονικό θερμομέτρο θερμοστάτη επιλογής θερμοκρασιών λειτουργίας με συνεχή ψηφιακή ένδειξη θερμοκρασίας θαλάμου συντήρησης και διακόπτη λειτουργίας ON/OFF. Ενδεικτικές διαστάσεις: 70 x 80 εκ. και ύψος 210 εκ. (χωρητικότητα περί τα 700 λίτρα). Ενδεικτικές διαστάσεις ραφιών τουλάχιστον: 54x68 εκ.</p>

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
7.4	Ψυγείο – θάλαμος κατάψυξης	Επαγγελματικό ψυγείο - θάλαμος κατάψυξης, κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 18-10 (AISI 304) με λείανση GRIT 180 (Satin). Στην πρόσοψη θα φέρει θύρα με εσωτερική μόνωση. Η πόρτα θα στηρίζεται σε μεντεσέδες επαγγελματικού τύπου και θα κλείνει αυτόματα. Η πόρτα θα έχει περιφερειακά ελαστικό παρέμβυσμα με μαγνήτη εσωτερικά για την εξασφάλιση απόλυτης στεγανότητας. Το ψυγείο θα φέρει αεροψυκτήρα βεβιασμένης ανακυκλοφορίας αέρος και χρονοδιακόπτη επιλογής χρονικής διάρκειας και συχνότητας αποψύξεων. Το ψυγείο θα φέρει ψυκτικό συγκρότημα κατάλληλης ισχύος για επίτευξη θερμοκρασίας θαλάμου τουλάχιστον -18°C με θερμοκρασία περιβάλλοντος 32°C. Το ψυγείο στο πάνω μέρος θα φέρει ηλεκτρονικό θερμόμετρο θερμοστάτη επιλογής θερμοκρασιών λειτουργίας με συνεχή ψηφιακή ένδειξη θερμοκρασίας θαλάμου κατάψυξης και διακόπτη λειτουργίας ON/OFF. Το ψυγείο θα έχει τέσσερα προσθαφαιρούμενα ανοξείδωτα διάτρητα ράφια ρυθμιζομένου ύψους. Ενδεικτικές διαστάσεις: 70 x 80 εκ. και ύψος 210 εκ. (χωρητικότητα περί τα 700 λίτρα). Διαστάσεις ραφιών τουλάχιστον: 54x68 εκ.
7.5	Ψυγείο – πάγκος συντήρησης	Επαγγελματικό ψυγείο - πάγκος συντήρησης, δύο (2) θυρών. Κατασκευασμένο εξ' ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα, με δύο περιστροφικές μη εξέχουσες θύρες, με ανοξείδωτα ράφια ρυθμιζομένου ύψους, με εσωτερικό φωτισμό και με ψηφιακό θερμόμετρο θερμοστάτη επιλογής θερμοκρασιών λειτουργίας. Εύρος θερμοκρασίας λειτουργίας από 0°C έως +5°C. Ενδεικτικές διαστάσεις: 140εκ. x 60 εκ. και ύψος 86-90 εκ. (χωρητικότητα περί τα 250 λίτρα).
7.6	Καταιωνιστήρας – Βρύση επαγγελματική	Επαγγελματική βρύση κουζίνας τοποθετημένη επί του νεροχύτη. Θα είναι εξ' ολοκλήρου ανοξείδωτη, με αναμκτήρα θερμού – ψυχρού νερού, με κινητό καταιωνιστήρα με σπινάλ διπλής ενίσχυσης και σταθερή βρύση. Η προσφερόμενη τιμή μονάδας θα περιλαμβάνει την προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση μετά των απαραίτητων υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης και της απαραίτητης εργασίας για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Ενδεικτικό συνολικό ύψος μπαταρίας: 90 εκ.
7.7	Πλυντήριο πιάτων ποτηριών και σκευών	Επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων (πιάτων, ποτηριών και σκευών), επιδαπέδιο, πλήρως αυτόματης λειτουργίας με αυτόματη εισαγωγή νερού. Θα διαθέτει δοσομετρική συσκευή απορρυπαντικού. Θα είναι κατασκευασμένο εξ' ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 (18/8). Θα διαθέτει θερμοστάτη ασφαλείας και αντλία αποστράγγισης στεγανού τύπου με προστασία IP 44. Η φόρτωση του πλυντηρίου θα γίνεται μετωπικά. Το πλυντήριο θα συνοδεύεται από 2 καλάθια πιάτων, 1 καλάθι ποτηριών και 2 θήκες μαχαιροπήρουνων. Ενδεικτικές διαστάσεις καλαθιών: 50εκx50εκ. Η κατανάλωση του νερού θα είναι χαμηλή, περίπου 2 λίτρα ανά κύκλο πλύσης. Θα διαθέτει ανοξείδωτα μπεκ πλύσης. Χρόνος προγράμματος: περί τα 120sec. Με σύστημα προστασίας επιστροφής νερού. Χωρητικότητα κάδου περί τα 35 λίτρα. Το πλυντήριο θα είναι συνολικής ισχύος τουλάχιστον 6,6KW, κατάλληλο για σύνδεση σε τριφασική ηλεκτρική παροχή 380V. Ενδεικτικές διαστάσεις: 57x60εκ. και ύψος 120 εκ.
7.8	Τρόλει σερβιρίσματος μεγάλο	Τροχήλατο καρότσι (τρόλει) μεταφοράς δίσκων σερβιρίσματος, τριών (3) επιπέδων, εξ' ολοκλήρου από χρωμονικελιούχο ανοξείδωτο χάλυβα 18/10 (AISI 304). Το καρότσι θα είναι ανθεκτικής κατασκευής με εργονομική σχεδίαση και θα φέρει τέσσερις τροχούς βαρέως τύπου, εκ των οποίων οι δύο θα είναι με φρένο. Περιφερειακά, στις γωνίες, το καρότσι θα φέρει ελαστικά απόσβεσης κρούσεων. Βάρος φορτίου: μέχρι 30 κιλά ανά ράφι. Ενδεικτικές διαστάσεις: 95x 50εκ. και ύψος περίπου 95εκ.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
7.9	Τρόλει σερβιρίσματος μικρό	Τροχήλατο καρότσι (τρόλει) μεταφοράς δίσκων σερβιρίσματος, τριών (3) επιπέδων, ες' ολοκλήρου από χρωμονικελιούχο ανοξείδωτο χάλυβα 18/10 (AISI 304). Το καρότσι θα είναι ανθεκτικής κατασκευής με εργονομική σχεδίαση και θα φέρει τέσσερις τροχούς βαρέως τύπου, εκ των οποίων οι δύο θα είναι με φρένο. Περιφερειακά, στις γωνίες, το καρότσι θα φέρει ελαστικά απόσβεσης κρούσεων. Βάρος φορτίου: μέχρι 30 κιλά ανά ράφι. Ενδεικτικές διαστάσεις: 85x 45εκ. και ύψος περίπου 90εκ.
7.10	Τοστιέρα	Τοστιέρα διπλή ηλεκτρική, επαγγελματικού τύπου, από ανοξείδωτο χάλυβα. Η τοστιέρα θα φέρει ενιαία ηλεκτροθερμαινόμενη πλάκα έψησης, με ραβδώσεις και δύο ανακλινόμενες χυτοσιδηρές αυλακωτές πλάκες έψησης, θερμοστατικά ελεγχόμενες, συνολικής ισχύος τουλάχιστον 3,5kW/230V. Οι ανακλινόμενες κεφαλές θα πρέπει να φέρουν εύκαμπτο σύστημα σύνδεσης και χειρολαβή από δυσθερμαγωγό υλικό, ώστε να προσαρμόζονται ικανοποιητικά στην σταθερή πλάκα έψησης. Η τοστιέρα θα πρέπει να φέρει ανοξείδωτο λιποσυλλέκτη, δύο θερμοστάτες λειτουργίας με ενδεικτικές λυχνίες και σύστημα συγκράτησης των ανακλινομένων κεφαλών σε ανοικτή θέση. Ενδεικτικές διαστάσεις: 46 x 30 εκ. και ύψος 15 εκ.
7.11	Μίξερ	Επαγγελματικό μίξερ ζαχαροπλαστικής, επιτραπέζιου τύπου, χωρητικότητας τουλάχιστον 6 λίτρων, με κάδο από ανοξείδωτο χάλυβα. Θα διαθέτει αποσπώμενο κάδο και πλαστικό διάφανο καπάκι παρακολούθησης. Ο αναμκτήρας θα φέρει ηλεκτροκινητήρα μόνιμης λίπανσης, αυτοαεριζόμενο, ισχύος τουλάχιστον 1/2 HP, κατάλληλο για λειτουργία σε ηλεκτρική παροχή 220V/50HZ. Θα φέρει άξονα κατακόρυφο με πλανητική κίνηση χρησιμοποιούμενο για διάφορες αναμίξεις. Ο αναμκτήρας θα φέρει σύστημα συνεχούς αυξομείωσης στροφών. Ο αναμκτήρας θα συνοδεύεται απαραίτητως από τρεις τουλάχιστον μοχλούς αναμίξεως, ήτοι ανοξείδωτο σύρμα, σπάτουλα και γάντζο. Ενδεικτικές διαστάσεις: 48 x 27 εκ. και ύψος 41 εκ.
7.12	Ραβδομπλέντερ	Ηλεκτρικό ραβδομπλέντερ, επαγγελματικού τύπου, με εργονομική λαβή. Κατάλληλο για κάδο χωρητικότητας τουλάχιστον 30 λίτρων. Η μηχανή θα φέρει ρυθμιστή στροφών ταχύτητας από 4.000 – 16.000 στροφές. Ο σωλήνας του ραβδομπλέντερ θα είναι από ανοξείδωτο ατσάλι. Η ισχύς της μηχανής θα είναι 200W παροχής 230V. Ενδεικτική διάσταση μήκους σωλήνα: 20 εκ.
7.13	Μπλέντερ	Ηλεκτρικό μπλέντερ επιτραπέζιο, επαγγελματικού τύπου. Με κάδο, χωρητικότητας άνω των 1,5 λίτρων. Η μηχανή θα φέρει ρυθμιστή στροφών με μέγιστη ταχύτητα άνω των 30.000 RPM. Η ισχύς της μηχανής θα είναι τουλάχιστον 1200W/230V. Ενδεικτικές διαστάσεις: 21 x 23 εκ. και ύψος 50 εκ.
7.14	Λεμονοσίφτης ηλεκτρικός	Στίφτης ηλεκτρικός, επιτραπέζιος, επαγγελματικού τύπου. Η βάση της συσκευής θα είναι κατασκευασμένη από ανθεκτικό υλικό και συγκεκριμένα από χυτοπρεσσαριστό κράμα αλουμινίου (ABS). Ειδικώς τα μέρη που έρχονται σε επαφή με το χυμό θα είναι αποκλειστικά από ανοξείδωτο χάλυβα. Η συσκευή θα διαθέτει αντιολισθητικά ποδαράκια, μηχανικό διακόπτη ασφαλείας που θα διακόπτει τη λειτουργία της συσκευής όταν σηκωθεί το καπάκι. Ο αποχυμωτής θα φέρει καπάκι πίεσεως των φρούτων στην περιστρεφόμενη κεφαλή, και θα λύνεται εύκολα για τον ευχερή καθαρισμό του μετά το τέλος της εργασίας. Θα φέρει ηλεκτροκινητήρα ισχύος τουλάχιστον 350 W. Ενδεικτικές διαστάσεις: 21 x 30 εκ. και ύψος 35 εκ.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
7.15	Πολυκοπτικό	Πολυκοπτικό μηχάνημα επαγγελματικού τύπου, ισχύος τουλάχιστον 550W με τουλάχιστον 5 μαχαίρια κοπής (φέτες 2mm, 4mm και τριψίματος 3mm, 4mm, 7mm). Κατασκευασμένο από αλουμίνιο. Με On-Off διακόπτη. Κατάλληλο για κοπή λαχανικών και τυριών. Ενδεικτικές διαστάσεις: 29x56x56εκ
7.16	Αποχυματής	Αποχυματής ισχύος τουλάχιστον 1800 Watt, με αποσπώμενα εξαρτήματα που να πλένονται στο πλυντήριο πιάτων και εναλλάξιμους κώνους για μεγάλα και μικρά φρούτα. Χωρητικότητα :Να διαθέτει προαιρετικά δοχείο Συνεχής Ροή: Να υποστηρίζεται Δοχείο Συλλογής Υπολειμμάτων: Να διαθέτει
7.17	Ζυγαριά κουζίνας ψηφιακή	Ζυγαριά κουζίνας με οθόνη ψηφιακών ενδείξεων, διαβάθμιση 1 γραμμαρίου, με δυνατότητα ζύγισης τουλάχιστον 5 κιλά και αυτόματη απενεργοποίηση. Θα έχει αδιάβροχο πληκτρολόγιο αφής για προστασία από σκόνες και υγρά. Θα λειτουργεί με μπαταρίες.
7.18	Ζυγαριά κουζίνας ικανότητας ζύγισης 30 κιλών	Ευανάγνωστη οθόνη LCD με μεγάλα ψηφία ύψους περί τα 25mm. Θα λειτουργεί με μετασχηματιστή ή με ενσωματωμένη αναφορτιζόμενη μπαταρία. Ζύγιση σε Kg/g/lb/oz. Θα διαθέτει λειτουργία ελέγχου βάρους με ηχητικό σήμα εντός ή εκτός ορίων στόχου, επιλεγόμενο από τον χειριστή. Θα διαθέτει λειτουργία μέτρησης τεμαχίων. Αυτόματο σβήσιμο για εξοικονόμηση ενέργειας. Ενδεικτικές διαστάσεις ζυγού 265 mm (Π) x 320 mm (Μ) x 120 mm (Υ). Ένδειξη φόρτισης μπαταρίας. Ανοξείδωτο τάσι. Ικανότητα ζύγισης 30 κιλά / 1 γραμμάριο
7.19	Βραστήρας	Βραστήρας νερού, διπλών τοιχωμάτων, πάχους 4mm. Θα είναι ανοξείδωτος εσωτερικά AISI 204 και ανοξείδωτος εξωτερικά AISI 201. Χωρητικότητα: 2λίτρα. Με θερμοστάτη 30-110°C . Θα φέρει υαλοδείκτη, βρύση και διακόπτη ON/OFF και προστασία κατά της υπερθέρμανσης.
7.20	Επαγγελματικές Επιτραπέζιες Ηλεκτρικές Εστίες	Διπλή επαγωγική επιτραπέζια ηλεκτρονική εστία. Θα αποτελείται από 2 χωριστές εστίες, πλαστικό σώμα, κεραμική επιφάνεια τύπου Schott, ψηφιακές ενδείξεις στην κεραμική επιφάνεια, ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης, χρονοδιακόπτη 0-180 λεπτά ρυθμ. ανά 5 λεπτά. Θα διαθέτει (ενδεικτικά) 10 επίπεδα ισχύος 500-2000W / 600-1500W, 10 επίπεδα θερμοκρασίας 60° – 240°C. Θα είναι κατάλληλο για σκεύη με διάμετρο πάτου από περίπου 12cm μέχρι περίπου 24cm. Ενδεικτικές Διαστάσεις 605x360x64 mm, ισχύς περί τα 3,5 kW. Εγγύηση : τουλάχιστον 2 έτη
7.21	Ψυγείο απλό	Ψυγείο μονόπορτο ή δίπορτο με συνολική χωρητικότητα τουλάχιστον 300lt, με ρυθμιζόμενα ράφια και κατάψυξη. Τύπος Ψύξης: Συμβατικός Ενδεικτικές διαστάσεις: Μ: 60cm x Β:60cm x Υ: 185 cm Ενεργειακή Κλάση: τουλάχιστον A+

#### ΤΜΗΜΑ 8: ΚΙΝΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ - CPV: 39220000-0

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
8.1	Δίσκος Σερβιρίσματος	Δίσκος σερβιρίσματος, επαγγελματικός, από πλαστικό υψηλής αντοχής και ακαμψίας, με αντιολισθητική, αντιμυκητιασική επίστρωση, που να καθαρίζεται εύκολα, ενδεικτικών διαστάσεων 60x40cm, κατάλληλος για τοποθέτηση σε τρόλεϊ σερβιρίσματος.
8.2	Κουταλάκι	Κουταλάκι INOX 18/10 (μικρό) 2,2mm – 12cm
8.3	Κουτάλι	Κουτάλι INOX 18/10 (μεγάλο) 2,2mm – 19cm
8.4	Πιρούνι	Πιρούνι INOX 18/10 (μεγάλο) 2,2mm – 19cm

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
8.5	Μαχαίρι ψωμιού	Μαχαίρι ψωμιού οδοντωτό INOX 18/10, με εργονομική αντιολισθητική λαβή χρώματος λευκού. Ενδεικτική διάσταση μήκους λάμας: 24cm.
8.6	Μαχαίρι γενικής χρήσεως οδοντωτό	Μαχαίρι INOX 18/10, οδοντωτό, γενικής χρήσεως, με εργονομική αντιολισθητική λαβή. Ενδεικτική διάσταση μήκους λάμας: 10cm
8.7	Μαχαίρι γενικής χρήσεως λείο	Μαχαίρι INOX 18/10, λείο, γενικής χρήσεως, με εργονομική αντιολισθητική λαβή. Ενδεικτική διάσταση μήκους λάμας: 10εκ.
8.8	Μαχαίρι κοπής κοτόπουλου	Μαχαίρι κοπής κοτόπουλου INOX 18/10, με εργονομική αντιολισθητική λαβή χρώματος κίτρινου. Ενδεικτική διάσταση μήκους λάμας: 10εκ.
8.9	Μαχαίρι κοπής κρέατος	Μαχαίρι κοπής κρέατος INOX 18/10, με εργονομική αντιολισθητική λαβή χρώματος κόκκινου. Ενδεικτική διάσταση μήκους λάμας: 18εκ.
8.10	Μαχαίρι κοπής λαχανικών	Μαχαίρι INOX 18/10, με εργονομική αντιολισθητική λαβή χρώματος πράσινου. Ενδεικτική διάσταση μήκους λάμας: 14εκ.
8.11	Λαβίδα μεγάλη	Λαβίδα μεγάλη, INOX 18/10, γενικής χρήσης. Ενδεικτική διάσταση: 30εκ.
8.12	Πιρούνα κρέατος	Πιρούνα μεγάλη κρέατος INOX 18/10, με μονοκόμματη λαβή. Ενδεικτική διάσταση: μήκος 30cm
8.13	Τρυπητή κουτάλα	Τρυπητή κουτάλα μεγάλη διαμέτρου 12εκ.
8.14	Κουτάλα σερβιρίσματος σούπας	Κουτάλα σερβιρίσματος σούπας, βαρέως τύπου, μονοκόμματη INOX 18-8, 250ml. Μεγάλο μέγεθος, ενδεικτικών διαστάσεων 10X38εκ.
8.15	Σπάτουλα τρυπητή	Σπάτουλα τρυπητή ανοξείδωτη, ενδεικτικών διαστάσεων: 10X12X35εκ. μήκος
8.16	Σπάτουλα	Σπάτουλα ανοξείδωτη, ενδεικτικών διαστάσεων: 10X12X35εκ. μήκος
8.17	Σπάτουλα ζαχαροπλαστικής	Σπάτουλα ζαχαροπλαστικής (μαρίζ) σιλικόνης
8.18	Αυγοδάρτης	Αυγοδάρτης ανοξείδωτος 18/10 , 8 συρμάτων, βαριάς χρήσης. Ενδεικτικό μήκος 35εκ.
8.19	Ψαλίδι κουζίνας	Ψαλίδι κουζίνας INOX με εργονομική λαβή
8.20	Αποφλοιωτής (πατακοκαθαριστής)	Ανοξείδωτος αποφλοιωτής πατάτας με αντιολισθητική εργονομική λαβή και κάλυμμα ασφαλείας.
8.21	Λαχανοκόπτης με πιάστρα (μαντολίνο)	Λαχανοκόπτης με κεραμική λάμα και προστατευτική λαβή.
8.22	Πιατέλες σερβιρίσματος διαφόρων διαστάσεων	Πιατέλες ανοξείδωτες σερβιρίσματος, επαγγελματικές, διαφόρων διαστάσεων
8.23	Μπολ ανάμειξης ανοξείδωτο μεγάλο	Μπολ ανάμειξης INOX 18/10 επαγγελματικό, με αντιολισθητική βάση, μεγάλο. Ενδεικτικές διαστάσεις: Φ40εκ.
8.24	Μπολ ανάμειξης ανοξείδωτο μεσαίο	Μπολ ανάμειξης INOX 18/10 επαγγελματικό, με αντιολισθητική βάση, μεσαίο. Ενδεικτικές διαστάσεις: Φ30εκ.

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
8.25	Μπολ ανάμειξης ανοξείδωτο μικρό	Μπολ ανάμειξης INOX 18/10 επαγγελματικό, με αντιολισθητική βάση, μικρό. Ενδεικτικές διαστάσεις: Φ20εκ.
8.26	Πιάτο μελαμίνης βαθύ	Πιάτο μελαμίνης βαθύ. Να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις που ορίζονται στην οδηγία 2002/72/ΕΚ και με τον κανονισμό ΕΕ1282/2011. Να είναι κατάλληλο για χρήση από μικρά παιδιά σύμφωνα με όλες τις προδιαγραφές που ισχύουν, να έχει σήμανση ότι είναι κατάλληλο για τρόφιμα και για πλύσιμο στο πλυντήριο πιάτων σε υψηλές θερμοκρασίες. Να συνοδεύεται από δήλωση συμμόρφωσης και τεκμηρίωση για την καταλληλότητα του προϊόντος μετά τον έλεγχο της μεταναστευτικότητας των συστατικών των υλικών όπως περιγράφεται στις Ευρωπαϊκές οδηγίες και Κανονισμούς.
8.27	Μπολ μελαμίνης	Μπολ μελαμίνης. Να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις που ορίζονται στην οδηγία 2002/72/ΕΚ και με τον κανονισμό ΕΕ1282/2011. Να είναι κατάλληλο για χρήση από μικρά παιδιά σύμφωνα με όλες τις προδιαγραφές που ισχύουν, να έχει σήμανση ότι είναι κατάλληλο για τρόφιμα και για πλύσιμο στο πλυντήριο πιάτων σε υψηλές θερμοκρασίες. Να συνοδεύεται από δήλωση συμμόρφωσης και τεκμηρίωση για την καταλληλότητα του προϊόντος μετά τον έλεγχο της μεταναστευτικότητας των συστατικών των υλικών όπως περιγράφεται στις Ευρωπαϊκές οδηγίες και Κανονισμούς.
8.28	Ποτήρι με χεράκι μελαμίνης	Ποτήρι με χεράκι μελαμίνης. Να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις που ορίζονται στην οδηγία 2002/72/ΕΚ και με τον κανονισμό ΕΕ1282/2011. Να είναι κατάλληλο για χρήση από μικρά παιδιά σύμφωνα με όλες τις προδιαγραφές που ισχύουν, να έχει σήμανση ότι είναι κατάλληλο για τρόφιμα και για πλύσιμο στο πλυντήριο πιάτων σε υψηλές θερμοκρασίες. Να συνοδεύεται από δήλωση συμμόρφωσης και τεκμηρίωση για την καταλληλότητα του προϊόντος μετά τον έλεγχο της μεταναστευτικότητας των συστατικών των υλικών όπως περιγράφεται στις Ευρωπαϊκές οδηγίες και Κανονισμούς.
8.29	Δοχεία φύλαξης τροφίμων διαφόρων χωρητικότητας	Δοχεία αποθήκευσης κατάλληλα για τρόφιμα, διαφόρων διαστάσεων, που να στοιβάζονται εύκολα.
8.30	Ποτήρι νερού γυάλινο	Ποτήρι νερού γυάλινο, χωρητικότητας 35 cl
8.31	Κανάτα ανοξείδωτη με καπάκι	Κανάτα με καπάκι ανοξείδωτη 18/10 χωρητικότητας 3 λίτρων
8.32	Κανάτα πλαστική	Κανάτα πλαστική 2 λίτρων
8.33	Σουρωτήρι κωνικό ανοξείδωτο, μεγάλο	Σουρωτήρι INOX επαγγελματικό, από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 18/10, κωνικό, με βάση και λαβές. Ενδεικτικών διαστάσεων Φ40x23εκ.
8.34	Σουρωτήρι κωνικό ανοξείδωτο, μεσαίο	Σουρωτήρι INOX επαγγελματικό, από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 18/10, κωνικό, με βάση και λαβές. Ενδεικτικών διαστάσεων Φ36x18εκ.
8.35	Σουρωτήρι κωνικό ανοξείδωτο, μικρό	Σουρωτήρι INOX επαγγελματικό, από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 18/10, κωνικό, με βάση και λαβές. Ενδεικτικών διαστάσεων Φ32x18εκ.

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
8.36	Κατσαρόλα 30 λίτρων	Κατσαρόλα INOX 18/10 AISI 304 επαγγελματική, με καπάκι, κατάλληλη για ηλεκτρικές εστίες, με πυρίμαχες λαβές, ενδεικτικών διαστάσεων Φ40x24 εκ., χωρητικότητας 30 λίτρων
8.37	Κατσαρόλα 37 λίτρων	Κατσαρόλα INOX 18/10 AISI 304 επαγγελματική, με καπάκι, κατάλληλη για ηλεκτρικές εστίες, με πυρίμαχες λαβές, ενδεικτικών διαστάσεων Φ36x36εκ., χωρητικότητας 37λίτρων
8.38	Κατσαρόλα 25 λίτρων	Κατσαρόλα INOX 18/10 AISI 304 επαγγελματική, με καπάκι, κατάλληλη για ηλεκτρικές εστίες, με πυρίμαχες λαβές, ενδεικτικών διαστάσεων Φ36x25εκ., χωρητικότητας 25 λίτρων
8.39	Κατσαρόλα 20 λίτρων	Κατσαρόλα INOX 18/10 AISI 304 επαγγελματική, με καπάκι, κατάλληλη για ηλεκτρικές εστίες, με πυρίμαχες λαβές, ενδεικτικών διαστάσεων Φ36x21εκ., χωρητικότητας 20 λίτρων
8.40	Κατσαρόλα 5 λίτρων	Κατσαρόλα με ανοξείδωτα χερούλια. Κατασκευή από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. 20cm/5,00lt. Με ειδικό πάτο κατάλληλο για ηλεκτρικές εστίες, εστίες υγραερίου, κεραμικές και επαγωγικές. Ανοξείδωτη κατάλληλη για πλυντήριο.
8.41	Κατσαρόλι Βαθύ	Ανοξείδωτο Κατσαρόλι Βαθύ Φ16cm. Διαστάσεις: Φ16cm – Ύψος Φ9,5cm Λίτρα: 2 Ανοξείδωτο 18/10 με πάτο κατάλληλο για ηλεκτρικές εστίες, εστίες υγραερίου, κεραμικές και επαγωγικές. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
8.42	Χύτρα 12 λίτρων	Χύτρα ταχύτητας. Ανοξείδωτο ατσάλι: 18/10. Κατάλληλο για όλες τις εστίες. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Καπάκι: Με ερμητικό κλείσιμο. Χωρητικότητα: 12lt
8.43	Μπρίκι ανοξείδωτο	Μπρίκι μεσαίου μεγέθους, ανοξείδωτο (INOX 18/10), κατάλληλο για πλυντήριο, με εξωτερική στίλβωση και λαβή από βακελίτη.
8.44	Τηγάνι ανοξείδωτο	Τηγάνι INOX 18/10 AISI 304, επαγγελματικό, με μονή πυρίμαχη λαβή να πλένεται στο πλυντήριο πιάτων, διαστάσεων Φ40εκ.
8.45	Ταψί φούρνου ορθογώνιο μεγάλο	Ταψί φούρνου ανοξείδωτο (INOX 18/10 AISI 304), με χερούλια. Ενδεικτικών διαστάσεων 50x70x8εκ.
8.46	Ταψί φούρνου ορθογώνιο μικρό	Ταψί φούρνου ανοξείδωτο (INOX 18/10 AISI 304), κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Ενδεικτικών διαστάσεων 35x45x8 εκ.
8.47	Ταψί φούρνου στρογγυλό μεγάλο	Ταψί φούρνου ανοξείδωτο (INOX 18/10 AISI 304),ενδεικτικών διαστάσεων Φ50x8εκ., κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων
8.48	Ταψί φούρνου στρογγυλό μικρό	Ταψί φούρνου ανοξείδωτο (INOX 18/10 AISI 304),ενδεικτικών διαστάσεων Φ30x8εκ., κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων
8.49	Πλάκα κοπής PVC	Πλάκα (επιφάνεια) κοπής από PVC σε χρώματα πράσινο, κίτρινο, κόκκινο και άσπρο. Από ανθεκτικό πλαστικό κατάλληλο για πλυντήριο. Με λαβή μεταφοράς. Ενδεικτική διάσταση: 40x30εκ.
8.50	Ζευγάρι γάντια σιλικόνης φούρνου	Επαγγελματικά γάντια σιλικόνης, αντοχής τουλάχιστον 250 βαθμών Κελσίου, πλενόμενα στο πλυντήριο. Ενδεικτικό μήκος 30 εκ.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
8.51	Ανοιχτήρι κονσέρβας χειρός	Ανοιχτήρι κονσέρβας χειρός, ανοξείδωτο, τύπου πεταλούδας.
8.52	Φυγόκεντρος στεγνωτήρας για λαχανικά	Στεγνωτήρας για λαχανικά, φυγόκεντρος, χωρητικότητας 12 λίτρων. Ενδεικτικές διαστάσεις 32X33εκ. ύψος
8.53	Κόσκινο ανοξείδωτο	Κόσκινο ανοξείδωτο, με σήτα, ψιλό για αλεύρι. Ενδεικτική διάσταση Φ35εκ.
8.54	Στεγνωτήρας πιάτων	Στεγνωτήρας πιάτων διώροφος, κατασκευασμένος από πλαστικό υψηλής αντοχής για καθημερινή χρήση. Θα έχει θέσεις για πιάτα, μεγάλο χώρο για ποτήρια και γάντζους για στράγγισμα φλιτζανιών με δύο ενσωματωμένους πλαστικούς δίσκους αποστράγγισης. Ενδεικτικές διαστάσεις 42X28X30εκ, σε χρώμα επιλογής της υπηρεσίας.
8.55	Λεκάνες πλαστικές	Λεκάνες πλαστικές (40x20cm) κατάλληλες για τρόφιμα.
8.56	Τρύφτης ανοξείδωτος	Τρίφτης Ανοξείδωτος τετράγωνος(23x9,5cm)
8.57	Ψωμιέρες INOX	Ανοξείδωτη στρογγυλή ψωμιέρα με καπάκι. Ενδεικτικές διαστάσεις: 45x27x17εκ.
8.58	Θερμόμετρο γάλακτος ανοξείδωτο	Ανοξείδωτο θερμόμετρο γάλακτος.Με δυνατότητα μέτρησης από 10C έως 100C.
8.59	Καφετιέρα για καφέ φίλτρου οικιακής χρήσης	Καφετιέρα 800watt, 10 Φλιτζάνιων. Θα διαθέτει διακόπτης on/off με ενδεικτική λυχνία, αποσπώμενο περιστρεφόμενο φίλτρο 1X4 με βαλβίδα προστασίας σταξίματος, γυάλινη κανάτα με καπάκι και μεζούρα. Αυτόματο κλείσιμο. Χωρητικότητα / Περιεχόμενο: έως 10 φλιτζάνια. Ισχύς: περ. 800 W
8.60	Σετ λαδόξυδο	Λαδόξυδο 2 θέσεων 175ml
8.61	Κάδος σκουπιδιών κουζίνας INOX με πεντάλ	Κάδος σκουπιδιών κουζίνας, ανοξείδωτος, ενισχυμένης κατασκευής, χωρητικότητας 100 λίτρων, υψηλής αντοχής, τροχήλατος με πεντάλ. Ενδεικτικές διαστάσεις Φ40X88εκ ύψος.
8.62	Πιγκάλ μπάνιου	Πιγκάλ μπάνιου INOX
8.63	Καλαθάκι μπάνιου	Καλαθάκι μπάνιου INOX, με πεντάλ, χωρητικότητας 5 λίτρων
8.64	Απλώστρα φορητή	Απλώστρα δαπέδου από ανοξείδωτο ατσάλι και αλουμίνιο, κατάλληλη για χρήση σε ανοιχτούς και κλειστούς χώρους, υψηλή αντοχής και σταθερότητας. Στην βάση της θα διαθέτει πλαστικές προστατευτικές γωνίες και ροδάκια μεταφοράς. Όταν δεν χρησιμοποιείται θα μπορεί να κλείνει και να αποθηκεύεται. Ενδεικτικές διαστάσεις όταν είναι πλήρως ανοιγμένη: 170x70x90εκ.(Μ x Π x Υ).
8.65	Επαγγελματικό καρότσι σφουγγαρίσματος διπλό 2x25L	Καρότσι σφουγγαρίσματος επαγγελματικό διπλό , με βάση πλαστική, με 2 αποσπώμενους κάδους των 25L. Θα διαθέτει πρέσσα με διπλές σιαγώνες που εφαρμόζουν πίεση για στίψιμο στο κέντρο και χερούλι αλουμινίου που δεν σκουριάζει. Επίσης θα διαθέτει πλαινή προσαρμογή στην πρέσσα για τοποθέτηση κονταριού σφουγγαρίσματος και μεταλλικό πλαίσιο για διευκόλυνση μετακίνησης του καροτσιού με προσαρμογή 2 κατεθύνσεων.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
8.66	Καλάθι άπλúτων 50L	Καλάθι άπλúτων 50 lt μεγάλης αντοχής.
8.67	Σκάλα αλουμινίου 2m	Σκάλα αντοχής αλουμινίου ύψους 2μ.

**ΤΜΗΜΑ 9: ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ - CPV: 39510000-0**

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
9.1	Κουρτίνα συσκότισης	<p>Κουρτίνα για σκίαση, από βραδύκαυστο ύφασμα πυκνής ύφανσης, υψηλής αντοχής, πλενόμενο, σε χρώμα και σχέδιο επιλογής της υπηρεσίας. Το φάρδος του υφάσματος θα πρέπει να είναι κατάλληλο για να ραφτούν οι κουρτίνες με τις ακόλουθες διαστάσεις. Στην τιμή θα συμπεριλαμβάνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• η εργασία τοποθέτησης,</li> <li>• το ράψιμο (απλή ραφή με τρέσσα)</li> <li>• η τρέσσα καθώς και όλα τα υλικά που απαιτούνται για το ράψιμο.</li> </ul> <p>Οι διαστάσεις των κουρτινών συσκότισης θα είναι οι ακόλουθες:</p>
		για 3 παράθυρα 0,60x2,0 (αίθουσα ύπνου νηπίων), 3 κουρτίνες με διαστάσεις: 1,5x2,07
		για παράθυρο 2,0x2,0 (αίθουσα ύπνου νηπίων), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,5x2,07
		για παράθυρο 2,0x1,9 (αίθουσα ύπνου βρεφών), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,5x1,97
		για 3 παράθυρα 0,6x1,9 (αίθουσα ύπνου βρεφών), 3 κουρτίνες με διάσταση: 1,5x1,97
9.2	Κουρτίνα διακοσμητική	<p>Κουρτίνα διακοσμητική από βραδύκαυστο ύφασμα πλενόμενο, σε χρώμα και σχέδιο επιλογής της υπηρεσίας. Το φάρδος του υφάσματος θα πρέπει να είναι κατάλληλο για να ραφτούν οι κουρτίνες με τις ακόλουθες διαστάσεις. Στην τιμή θα συμπεριλαμβάνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• η εργασία τοποθέτησης,</li> <li>• το ράψιμο (απλή ραφή με τρέσσα)</li> <li>• η τρέσσα καθώς και όλα τα υλικά που απαιτούνται για το ράψιμο.</li> </ul> <p>Οι διαστάσεις των διακοσμητικών κουρτινών θα είναι οι ακόλουθες:</p>
		για 3 παράθυρα 0,60x2,0 (αίθουσα ύπνου νηπίων), 3 κουρτίνες με διαστάσεις: 1,5x2,07
		για παράθυρο 2,0x2,0 (αίθουσα ύπνου νηπίων), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,5x2,07
		για παράθυρο 2,0x2,0 (αίθουσα απασχόλησης βρεφών), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,5x2,07
		για παράθυρο 2,0x1,0 (χώρος αλλαγής βρεφών), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,5x1,07
		για παράθυρο 2,0x1,9 (αίθουσα ύπνου βρεφών), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,5x1,97
		για 3 παράθυρα 0,6x1,9 (αίθουσα ύπνου βρεφών), 3 κουρτίνες με διάσταση: 1,5x1,97
		για παράθυρο 1,85x1,9 (χώρος προσωπικού), 1 κουρτίνα με διαστάσεις: 4,7x1,97

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
		για παράθυρο 1,40x1,9 (χώρος μόνωσης), 1 κουρτίνα με διαστάσεις:3,5x1,97
		για παράθυρο 2,85x1,9 (γραφείο πολλαπλών χρήσεων), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 3,5x1,97
		για παράθυρο 0,80x1,7 (γραφείο πολλαπλών χρήσεων), 1 κουρτίνα με διαστάσεις: 2,0x1,77
		για 4 παράθυρα 0,80x1,70 (αίθουσα απασχόλησης νηπίων), 4 κουρτίνες με διαστάσεις: 2,0x1,77
		για 2 μπαλκονόπορτες 1,35x2,70 (αίθουσα απασχόλησης νηπίων), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 3,4x2,73
		για 1 μπαλκονόπορτα 2,90x2,70 (αίθουσα απασχόλησης νηπίων), 2 κουρτίνες με διαστάσεις: 3,6x2,73
		Για παράθυρο 4,80x0,60 (αίθουσα απασχόλησης νηπίων), 3 κουρτίνες με διαστάσεις: 4,0x0,67
9.3	Κουρτινόβεργα πτυσσόμενη	Κουρτινόβεργα μονή μεταλλική Φ25, ανοξείδωτη, πτυσσόμενη, με στηρίξεις βαρέως τύπου. Το ελάχιστο μήκος της θα είναι 140εκ. και θα ανοίγει κατ'ελάχιστον έως τα 250εκ. Στη συσκευασία θα περιλαμβάνονται κοντάρι, στηρίγματα, τέρματα, κρίκοι, καθώς και υλικά στερέωσης Φ25. Συμπεριλαμβάνονται η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.
9.4	Κουρτινόβεργα μονή μήκους 300εκ.	Κουρτινόβεργα μονή μεταλλική Φ25, ανοξείδωτη με στηρίξεις βαρέως τύπου. Το μήκος της θα είναι σταθερό και ίσο με 300εκ. Στη συσκευασία θα περιλαμβάνονται κοντάρι, στηρίγματα, τέρματα, κρίκοι, καθώς και υλικά στερέωσης Φ25. Συμπεριλαμβάνονται η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.
9.5	Κουρτινόβεργα διπλή μήκους 240εκ.	Κουρτινόβεργα διπλή μεταλλική Φ25, ανοξείδωτη με στηρίξεις βαρέως τύπου. Το μήκος της θα είναι σταθερό 240εκ. Στη συσκευασία θα περιλαμβάνονται: κοντάρι, στηρίγματα, τέρματα, κρίκοι, καθώς και υλικά στερέωσης φ25, σύστημα τοποθέτησης 2ης κουρτίνας με κοντάρι φ20 αποτελούμενο από σωλήνα, κρίκους, τάπες, δαχτυλίδια προσαρμογής του σωλήνα στα στηρίγματα της κουρτινόβεργας. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.
9.6	Σιδηρόδρομος ανάρτησης διπλός μήκους 110εκ.	Σιδηρόδρομος ανάρτησης μονός αλουμινίου οβάλ. Θα κόβεται στην επιθυμητή διάσταση, δηλαδή 110εκ. Στη συσκευασία θα περιλαμβάνονται τάπες, στηρίγματα τοίχου, βίδες, ούπα, ράουλα, χουκς. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.
9.7	Σιδηρόδρομος ανάρτησης μονός	Σιδηρόδρομος ανάρτησης μονός αλουμινίου οβάλ, μήκους 520εκ. Στη συσκευασία θα περιλαμβάνονται τάπες, στηρίγματα τοίχου, βίδες, ούπα, ράουλα, χουκς. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
9.8	Σιδηρόδρομος ανάρτησης διπλός μήκους 90εκ.	Σιδηρόδρομος ανάρτησης διπλός αλουμινίου οβάλ. Θα κόβεται στην επιθυμητή διάσταση, δηλαδή 90εκ. Στη συσκευασία θα περιλαμβάνονται τάπες, στηρίγματα τοίχου, βίδες, ούπα, ράουλα, χουκς. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.
9.9	Χαλάκι εισόδου	Επαγγελματικός Τάπητας Σύνθεση: 100% Polymeric. Πλάτος 120 εκ. Μήκος 60 εκ. Υψηλής ανθεκτικότητας για επαγγελματική χρήση. Πάχος τουλάχιστον 10 χιλ και βάρος τουλάχιστον 3.400 gr/m <sup>2</sup> .
9.10	Σαλιέρα	Σαλιέρα βαμβακερή με δέσιμο τύπου βέλκρο (σκρατς). Ενδεικτική διάσταση: 27x40εκ.
9.11	Ποδιά κουζίνας	Ποδιά κουζίνας από βαμβακερό ύφασμα τύπου καμπαρντίνας, με μπούστο, πλενόμενη στο πλυντήριο. Ενδεικτικές διαστάσεις 80x60εκ.
9.12	Σκούφος μάγαιρα	Σκούφος μαγείρων από 100% βαμβάκι, λευκού χρώματος διαφόρων μεγεθών ή που θα μπορούν να ανοιγοκλείουν με κούμπωμα τύπου βέλκρο (σκρατς).
9.13	Προστατευτικό κάλυμμα για στρώμα μικρό	Αδιάβροχο προστατευτικό κάλυμμα, κατάλληλο για τα στρώματα βρεφών -τα μικρά. Θα είναι 100% βαμβακερό από τη μια πλευρά και με φιλμ πολυουρεθάνης από την άλλη, ώστε να είναι πολύ απορροφητικό και απόλυτα αδιάβροχο. Θα πλένεται στο πλυντήριο σε υψηλή θερμοκρασία (τουλάχιστον 60°C), για καλύτερη προστασία από τα ακάρεα. Σε διάσταση κατάλληλη για το στρώμα βρεφών το μικρό.
9.14	Προστατευτικό κάλυμμα για στρώμα μεγάλο	Αδιάβροχο προστατευτικό κάλυμμα, κατάλληλο για τα στρώματα νηπίων και τα στρώματα βρεφών -τα μεγάλα. Θα είναι 100% βαμβακερό από τη μια πλευρά και με φιλμ πολυουρεθάνης από την άλλη, ώστε να είναι πολύ απορροφητικό και απόλυτα αδιάβροχο. Θα πλένεται στο πλυντήριο σε υψηλή θερμοκρασία (τουλάχιστον 60°C), για καλύτερη προστασία από τα ακάρεα. Σε διάσταση κατάλληλη για το στρώμα νηπίου (και το στρώμα βρεφών μεγάλο).
9.15	Σελτεδάκια για αλλαξιέρες	Σελτεδάκια για αλλαξιέρα ενδεικτικών διαστάσεων 80x60εκ. Η κάτω πλευρά θα είναι αδιάβροχη και η επάνω πλευρά θα είναι πετσέτε 100% βαμβακερή. Κατάλληλο για βρέφη, χωρίς φθαλικές ενώσεις.
9.16	Σετ σεντόνια για κρεβάτια	Βρεφικά/νηπίων σεντόνια σετ 3 τεμαχίων, 100% βαμβακερά. Θα περιλαμβάνει ένα κατωσέντονο, ένα πανωσέντονο ενδεικτικής διάστασης 120x170 και μια μαξιλαροθήκη ενδεικτικής διάστασης 35x45.
9.17	Σετ σεντόνια για ραντζάκια	Το σετ θα αποτελείται από 2 σεντόνια, από 100% βαμβακερό ύφασμα, όπου το κατωσέντονο θα έχει λαστιχάκια στις γωνίες, ώστε να εφαρμόζει σταθερά στο ραντζάκι. Σε διάσταση κατάλληλη ώστε να ταιριάζουν στο ραντζάκι.
9.18	Κουβέρτα πικέ	Κουβέρτα βαμβακερή σε διάφορα χρώματα. Ενδεικτικές διαστάσεις: 110x160εκ.
9.19	Κουβέρτα ακρυλική	Κουβέρτα ακρυλική, σε διάφορα χρώματα. Ενδεικτικές διαστάσεις: 110x160 εκ.

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
9.20	Πάπλωμα	Πάπλωμα πλενόμενο, αντιαλλεργικό, κατάλληλο για κρεβάτι νηπίων, σχεδίου επιλογής της Υπηρεσίας αποτυπωμένο στο εξωτερικό του, 100% βαμβακερό ύφασμα υψηλής ποιότητας. Οικολογικό και φιλικό προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον, απαλλαγμένο από επιβλαβείς ουσίες που μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά την ανθρώπινη υγεία, ιδιαίτερα βρεφών και νηπίων. Ενδεικτικές διαστάσεις: 110x150 εκ.
9.21	Παπλωματοθήκη	Από 100% βαμβακερό ύφασμα υψηλής ποιότητας. Ενδεικτικές διαστάσεις παπλωματοθήκης: 110x150 εκ.
9.22	Πετσέτα μικρή χεριών	Πετσέτα βαμβακερή 100%, μαλακή, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής, σε διάφορα ανεξίτηλα χρώματα. Ενδεικτικές διαστάσεις: 30x50εκ.
9.23	Πετσέτα μεγάλη σώματος	Πετσέτα βαμβακερή 100%, μαλακή, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής, σε διάφορα ανεξίτηλα χρώματα. Ενδεικτικές διαστάσεις: 140x70εκ.
9.24	Πετσέτα κουζίνας	Πετσέτα βαμβακερή 100%, μαλακή, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής. Θα πλένεται στους 40C τουλάχιστον. Ενδεικτικές διαστάσεις: 30x50εκ.
9.25	Μαξιλάρια	Βρεφικό μαξιλάρι ύπνου, χαμηλού ύψους για να στηρίζει ιδανικά το κεφάλι και το λαιμό των νηπίων και βρεφών. Εξωτερικό ύφασμα: 100% βαμβάκι, 200 κλωστών. Γέμισμα: 100% Σιλικονούχο μπαλάκι ή latex. Ενδεικτικές Διαστάσεις: 30 x 40 cm.

**ΤΜΗΜΑ 10: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ - CPV: 43325000-7/ 37440000-4**

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
10.1	Ελαστικό δάπεδο ασφαλείας	Ελαστικά, αντικραδασμικά, αντιολισθητικά, πλακίδια ασφαλείας δαπέδου, μη τοξικά. Θα είναι κατασκευασμένα από ανακυκλωμένους κόκκους ελαστικού καουτσούκ και κόλλα πολυουρεθάνης, χρώματος πράσινου κυπαρισσί ή κεραμιδί. Θα είναι υδατοδιαπερατό, με αυλακώσεις στο υπόστρωμα για την αποστράγγιση των νερών. Θα συναρμολογούνται με πλαστικούς πύρους. Το δάπεδο θα είναι πιστοποιημένο για ακίνδυνη πτώση από ύψος 1,00 μ. Πιστοποιήσεις: Τα ελαστικά πλακίδια θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές των προτύπων EN 1177 δάπεδα παιχνιδότοπων με απορροφητικότητα κρούσεων – Απαιτήσεις ασφαλείας και μέθοδοι δοκιμής από αναγνωρισμένο φορέα με έγγραφη πιστοποίηση. Η εταιρεία που θα τοποθετήσει τον τάπητα πρέπει να διαθέτει σε ισχύ πιστοποίηση εφαρμογής, από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης, σύμφωνα με το ISO 9001. Επίσης, ο τάπητας θα ελεγχθεί από αρμόδιο φορέα ελέγχου πιστοποίησης μετά την τοποθέτηση του, ότι ικανοποιεί την συγκεκριμένη απαίτηση. Θα τοποθετηθούν επί καλά ισοπεδωμένου χώματος στον υπαίθριο χώρο του Παιδικού Σταθμού, συνολικού εμβαδού περίπου 70τμ. Ενδεικτικές διαστάσεις πλακιδίων: 50x50εκ.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
10.2	Σκιάστρο εξωτερικού χώρου στηριζόμενο σε κολώνες	<p>Ηλιακό πανί σκίασης, τρίγωνο ή τετράγωνο στηριζόμενο σε στύλους. Σχεδιασμένο για μόνιμη εξωτερική χρήση ώστε να προστατεύει από το ηλιακό φως. Το ύφασμα θα φιλτράρει τουλάχιστον 90% των υπεριωδών ακτίνων και θα βοηθά στη δημιουργία άνετης θερμοκρασίας. Το ύφασμα δεν θα μαζεύει και δεν θα μικραίνει, θα είναι αεροδιαπερατό και υδατοδιαπερατό, ανθεκτικό στην υγρασία και εύκολο στο καθάρισμα. Οι διαστάσεις του σκιάστρου και η τοποθέτηση του θα είναι κατάλληλη για να δημιουργεί σκιά πάνω από την αμμοδόχο με κάλυμμα (α/α 250, ενδεικτικές διαστάσεις 152x152εκ.) και πάνω από το τραπεζάκι νερού πειρατικό καράβι (α/α 251, ενδεικτικές διαστάσεις 102 x 71 εκ.) κυρίως τις ώρες που λειτουργεί ο σταθμός. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι στύλοι στήριξης του σκιάστρου καθώς και η εργασία τοποθέτησης και όλα τα απαραίτητα υλικά και εξαρτήματα για την πλήρη και σωστή τοποθέτηση.</p>
10.3	Σύνθετο όργανο νηπίων με μια τσουλήθρα και δυο πατάρια	<p>Το σύνθετο όργανο θα περιλαμβάνει:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ένα τετράγωνο πατάρι με σκεπή</li> <li>• Ένα τετράγωνο πατάρι χωρίς σκεπή</li> <li>• Μία σκάλα ανόδου για πατάρι</li> <li>• Μια γέφυρα τούνελ που ενώνει τα δύο πατάρια</li> <li>• Προστατευτικά πάνελ</li> <li>• Μία τσουλήθρα</li> </ul> <p>Ενδεικτικές διαστάσεις οργάνου  Πλάτος 3500 mm  Μήκος 4500 mm  Ύψος 3300 mm</p> <p><b>Προδιαγραφές ασφαλείας κατά EN 1176</b>  Ενδεικτική επιφάνεια δαπέδου ασφαλείας: 6.700mm X 6.200mm  Ύψος πτώσης: 95εκ.  Προτεινόμενη ηλικιακή ομάδα: 1,5 έτους και πάνω</p>
		<p>Τετράγωνο πατάρι Το πατάρι θα αποτελείται από:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 4 ξύλινες κολώνες διαστάσεων κατ' ελάχιστον 9X9 εκ.</li> <li>• 1 κόντρα πλακέ αντιολισθητικό του οποίου η μία πλευρά διαθέτει ανάγλυφο αντιολισθητικό δάπεδο, χρώματος καφέ σκούρο. Το πάχος του θα είναι κατ' ελάχιστο 20mm. Το δάπεδο θα ενώνεται με τις κάθετες κολώνες μέσω μεταλλικών πύρων-δοκίδων και διαμπερών περικόχλιων. Όλα τα ανοίγματα των οπών του ξύλου θα σφραγίζονται με τάπα πολυπροπυλενίου (PP).</li> <li>• 1 σκέπαστρο με σχήμα αψίδας που θα εφαρμόζει στο πάνω μέρος των 4 κολώνων στο ένα τετράγωνο πατάρι.</li> </ul>
		<p>Γέφυρα τούνελ</p> <p>Το τούνελ θα έχει μήκος 100 εκ. και εσωτερικό άνοιγμα τουλάχιστον <math>\varnothing</math>770 χιλ. Θα φέρει δύο πάνελ για τη σύνδεσή του με τα πατάρια. Θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένη (polyethylene) και με προσθήκη υλικών που παρέχουν προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία και κατά της δημιουργίας στατικού ηλεκτρισμού. Το χρώμα, θα είναι μη τοξικό. Θα είναι ενιαίο και φέρει επίσης ενιαίο κάλυμμα προστασίας από το ίδιο υλικό, για την αποφυγή τραυματισμών.</p>

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
		<p><b>Τσουλήθρα</b>            Η ευθεία τσουλήθρα έχει ύψος περίπου 90 εκ. και μήκος προβολής από το πατάρι περίπου 2m. Θα πρέπει να είναι κατασκευασμένη από ανοξείδωτο χάλυβα και τα πλαϊνά μέρη από HPL (High Pressure Laminate) εξωτερικής χρήσης, είτε από πολυαιθυλένιο ικανού πάχους για να αντέχει στα φορτία που αναπτύσσονται κατά την ολίσθηση. Στις δύο πλευρές, κατά μήκος της ζώνης ολίσθησης και στο επάνω μέρος τους θα τοποθετούνται ειδικά πλαϊνά για να προστατεύονται τα παιδιά από πτώση. Όλα τα υλικά της τσουλήθρας θα παρέχουν προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία και θα αποτρέπουν τη δημιουργία στατικού ηλεκτρισμού. Το χρώμα θα είναι μη τοξικό. Η τσουλήθρα θα είναι μονοκόμμη.</p> <p>Στην ένωση της με τον πύργο θα υπάρχουν προστατευτικά ασφαλείας και μια μεταλλική χειρολαβή για ασφαλή ολίσθηση. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών ασφαλείας και των υποστυλωμάτων θα προσαρμολογούνται κατάλληλα προστατευτικά στοιχεία. Η τσουλήθρα θα φέρει στην κορυφή της προστατευτικό εισόδου ώστε τα παιδιά να φεύγουν σε καθιστή θέση για την αποφυγή ατυχημάτων, με τη χρήση πχ. μπάρας κρατήματος κατασκευασμένη από σωλήνα.</p>
		<p><b>Σκάλα ανόδου</b>            Η σκάλα ανόδου θα αποτελείται από τις πλευρικές ξύλινες προστατευτικές κουπαστές. Τα πλαϊνά φέροντα μέρη θα είναι ξύλινα και θα στηρίζονται με ειδικούς συνδέσμους τα σκαλοπάτια και δύο κάθετες δοκοί που θα συγκρατούν τις κουπαστές.</p> <p><b>Βάσεις πάκτωσης</b>            Για τη στερέωση του οργάνου στο έδαφος με πάκτωση κάθε ξύλινη κολώνα θα διαθέτει ένα σύστημα βάσης πάκτωσης. Οι βάσεις πάκτωσης θα αποτελούνται από δύο μεταλλικά ελάσματα γαλβανισμένα και στη συνέχεια βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή, σχήματος «Π» πάχους τουλάχιστον 0,5εκ., τα οποία θα “αγκαλιάζουν” την κολώνα και θα ενώνονται μεταξύ τους με περαστές βίδες. Στο κάτω μέρος τους θα υπάρχει μεταλλική φλάντζα για τη συγκράτησή τους στο λάκκο από μπετό.</p> <p>Στο έδαφος θα πακτώνονται μόνο τα σίδερα πάκτωσης, τα οποία θα συγκρατούν την κολώνα σε απόσταση τουλάχιστον 5 εκ. πάνω από το έδαφος προκειμένου να αποφευχθεί η διάβρωση του ξύλου από την υγρασία του εδάφους.</p>

**ΤΜΗΜΑ 11: ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - CPV: 37000000-8**

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.1	Μπάρα βαδίσματος βρεφών με καθρέπτη	<p>Το πλαίσιο του καθρέπτη θα είναι κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Η μπάρα βαδίσματος θα είναι κατασκευασμένη από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας και λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου ή χρωματιστή. Ο καθρέπτης θα είναι άθραυστος για την ασφάλεια των νηπίων. Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. Χρώματα και βερνίκια νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτικές διαστάσεις: 120 x 75 εκατοστά</p>

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
11.2	Βρεφικά βιβλία	Βιβλία ποικίλης θεματολογίας και παραμύθια. Η επιλογή θα γίνει από την Υπηρεσία. Τα βιβλία θα πρέπει να είναι κατάλληλα για ηλικίες μέχρι 3 ετών
11.3	Αθλητικό γυμναστήριο	Αθλητικό γυμναστήριο με πολύχρωμο ηλεκτρονικό σετ με 3 αθλήματα: 1) Μπάσκετ με ταμπλό που μετράει τα καλάθια (από το 1 έως το 10) και 2 μπάλες, 2) Baseball στήριξης και μεγάλο μαλακό ρόπαλο και 3) Rugby με περιστρεφόμενη μπάλα και τέρμα.
11.4	Σπιτάκι δραστηριοτήτων	Σπιτάκι δραστηριοτήτων που θα περιλαμβάνει ποικιλία βρεφικών παιχνιδιών και δραστηριοτήτων τα οποία έχουν στόχο να ενισχύσουν τις γνωστικές και κινητικές δεξιότητες των βρεφών. Θα διαθέτει έντονα χρώματα, σχήματα και διαφορετικές υφές. Θα είναι κατάλληλο για μπουσούλημα μέσα στο τούνελ. Θα διαθέτει μουσικό πιανάκι, περιστρεφόμενο τηλεσκόπιο, παιχνίδι σχημάτων και εκπαιδευτικό τηλέφωνο σε 3 γλώσσες. Ηλικία: 6 - 36 μηνών. Ενδεικτικές διαστάσεις παιχνιδιού: 128,27x65x63,5cm (ΜxΠxΥ).
11.5	Μουσικός αστερίας	Μουσικός αστερίας που θα διαθέτει εύκολη λαβή η οποία θα βοηθάει το παιδάκι να σταθεί όρθιο και τουλάχιστον 5 κουμπιά στη βάση του που θα παίζουν νότες ή μελωδίες και θα δίνουν τον ρυθμό καθώς το παιδί στέκεται όρθιο.
11.6	Κύλινδρος με σφηνώματα	Παιχνίδι βρεφικό: Κινούμενος κύλινδρος από ξύλινο υλικό εξαιρετικής ποιότητας. Θα διαθέτει 3 διαφορετικά σχήματα σε διαφορετικά χρώματα. Θα είναι ειδικά κατασκευασμένο για παιδικά χέρια. Ενδεικτικές διαστάσεις: 14 x 14 x 11 εκατοστά.
11.7	Τρενάκι με τουβλάκια	Τρενάκι ξύλινο με πολύχρωμα τουβλάκια αντί για βαγόνια. Θα περιλαμβάνει τουλάχιστον 14 blocks. Ενδεικτικές διαστάσεις: 32 x 9 x 7 εκατοστά.
11.8	Παιχνίδι με γρανάζια	Παιχνίδι με γρανάζια. Θα αποτελείται από πολύχρωμα ξύλινα γρανάζια τα οποία τοποθετούνται σε ξύλινη επιφάνεια. Η συναρμολόγηση των πολύχρωμων ξύλινων γραναζιών στο τραπέζι είναι διασκεδαστική και εκπαιδευτική καθώς μόνο συγκεκριμένη διάταξη των γραναζιών επιτρέπει και τη σωστή λειτουργία τους. Ενδεικτικές διαστάσεις 20,5 x 20,5 εκατοστά.
11.9	Σφηνώματα με λαβή	Ξύλινα σφηνώματα με λαβή. Το παιχνίδι θα αποτελείται ενδεικτικά από περίπου 8 τεμάχια με ζωηρά χρώματα και ξύλινες λαβές. Θα είναι διαθέσιμο σε διαφορετικά θέματα πχ φάρμα, θαλάσσιος κόσμος κλπ και η επιλογή των θεμάτων θα γίνει από την Υπηρεσία. Ενδεικτικές διαστάσεις: 30 x 21 εκ.
11.10	Κιβωτός του Νώε	Ξύλινο παιχνίδι στο σχήμα της Κιβωτού του Νώε. Θα περιλαμβάνει διάφορα ζωάκια. Ενδεικτικές διαστάσεις: 35 x 25,5 x 16,5 εκ.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.11	Ζωάκια φάρμας πλαστικά	Από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Τα πλαστικά ζώα θα είναι σκληρά και η αναπαράστασή τους ρεαλιστική. Η συσκευασία θα περιλαμβάνει κατ'ελάχιστον 10 τεμάχια, ενδεικτικά: άλογο, κατσίκια, γουρούνι, χήνα, σκύλο, γαλοπούλα, πρόβατο, κότα, κόκκορα, αγελάδα κ.α. Η συσκευασία θα είναι πλαστικό κουτί ή βάζο κατάλληλο για τη φύλαξή τους. Οι διαστάσεις τους θα είναι κατάλληλες ώστε το παιχνίδι να είναι ασφαλές για παιδιά κάτω των 3.
11.12	Ζωάκια της θάλασσας πλαστικά	Από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Τα πλαστικά ζώα θα είναι σκληρά και η αναπαράστασή τους ρεαλιστική. Η συσκευασία θα περιλαμβάνει κατ'ελάχιστον 10 τεμάχια, ενδεικτικά: θαλάσσια φώκια, δελφίνι, καρχαρίας, θαλάσσιος ελέφαντας κ.α. Η συσκευασία θα είναι πλαστικό κουτί ή βάζο κατάλληλο για τη φύλαξή τους. Οι διαστάσεις τους θα είναι κατάλληλες ώστε το παιχνίδι να είναι ασφαλές για παιδιά κάτω των 3.
11.13	Ζωάκια του δάσους ή της ζούγκλας πλαστικά	Από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Τα πλαστικά ζώα θα είναι σκληρά και η αναπαράστασή τους ρεαλιστική. Η συσκευασία θα περιλαμβάνει κατ'ελάχιστον 10 τεμάχια, ενδεικτικά: τίγρης, ελέφαντας, ρινόκερος ή λύκος αγριόχειρος, αετός, αρκούδα κ.α. Η συσκευασία θα είναι πλαστικό κουτί ή βάζο κατάλληλο για τη φύλαξή τους. Οι διαστάσεις τους θα είναι κατάλληλες ώστε το παιχνίδι να είναι ασφαλές για παιδιά κάτω των 3.
11.14	Φάρμα ξύλινη	Φάρμα μινιατούρα κατασκευασμένη από ξύλινο υλικό εξαιρετικής ποιότητας. Θα περιλαμβάνει διάφορα αξεσουάρ όπως π.χ. Τον αγρότη, τρακτέρ, σκάλα, φτυάρι, τσουγκράνα, καρδάρια, μπάλες σανό, τσουβάλι, τσάπα, φράχτες κ.α. Θα πρέπει να είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας κάτω των 3 ετών. Ενδεικτικές διαστάσεις: 25 x 25 x 30 εκ.
11.15	Παιχνίδι συντονισμού	Παιχνίδι συντονισμού με βάση από ξύλινο υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Θα διαθέτει σύνθετες μεταλλικές διαδρομές. Θα έχει ξύλινες μη αποσπώμενες χάντρες σε διάφορα γεωμετρικά σχήματα και χρώματα. Σχεδιασμένο για την εξάσκηση διαφόρων ικανοτήτων για τα παιδιά. Κατάλληλο για βρεφική ηλικία (0-3) Ενδεικτικές διαστάσεις: 23 x 13 x 19 εκ.
11.16	Παιδικό σπιτάκι με πολύχρωμα μπαλάκια	Παιδικό Σπιτάκι με Πολύχρωμα Μπαλάκια. Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας συμπαγές πλαστικό, μοναδικής ποιότητας που μένει αναλλοίωτο κάτω από όλες τις καιρικές συνθήκες. Θα περιλαμβάνει 20 μπάλες παιχνιδιού, ποτιστήρι και γλάστρα. Σκοπός του παιχνιδιού θα είναι να πετάξει το παιδί τις μπάλες στην οροφή του σπιτιού, να παρατηρήσει την διαδρομή τους και να ακούσει τον ήχο τους καθώς πέφτουν στον λαβύρινθο. Θα διαθέτει χώρο που αποθήκευσης για τα μπαλάκια όταν ολοκληρωθεί το παιχνίδι. Ενδεικτικές διαστάσεις 91,4x83,8x106,7 εκ.
11.17	Κιθάρα μωρού	Βρεφικό παιχνίδι. Πλαστική κιθάρα με τουλάχιστον 3 κουμπιά που θα δημιουργεί φωτεινά εφέ και ήχους. Θα είναι ελαφριά για να μπορεί να την σηκώσει εύκολα ένα βρέφος.
11.18	Τρομπέτα μωρού	Βρεφικό παιχνίδι. Πλαστική μικρή τρομπέτα με τουλάχιστον τρία κουμπιά που θα δημιουργεί φωτεινά εφέ και ήχους. Θα είναι ελαφριά για να μπορεί να την σηκώσει εύκολα ένα βρέφος.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.19	Διασκεδαστικός πύργος	Διασκεδαστικός πύργος που θα διαθέτει περίπου 10 κουβαδάκια διαδοχικών μεγεθών και ποικίλων χρωμάτων τα οποία θα στοιβάζονται το ένα πάνω στο άλλο και θα σχηματίζουν πύργο περίπου 95εκ ύψους.
11.20	Μουσική μπάλα	Απαλή λούτρινη πολύχρωμη μπάλα που δίνει την δυνατότητα πολλών δραστηριοτήτων στα παιδιά. Κατάλληλο από τους πρώτους μήνες ζωής των παιδιών. Οι διαφορετικές επιφάνειες και φιγούρες βοηθούν τα μωρά να εξασκήσουν τις κινητικές τους ικανότητες.Θα είναι τροφοδοτούμενη από μπαταρίες, με μουσική και με φώτα που ενεργοποιούνται με την κίνηση.Ενδεικτική διάμετρος: 25 εκατοστά.
11.21	Παιδική γωνιά δραστηριοτήτων	Παιδική γωνιά δραστηριοτήτων-σπιτάκι. Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας συμπαγές πλαστικό. Θα περιλαμβάνει ποικιλία από δραστηριότητες κατάλληλες για πολύ μικρά παιδιά, όπως πχ παιχνίδι με γρανάζια, με μπάλες που πέφτουν και ακολουθούν λαβύρινθο και άλλα. Ενδεικτικές διαστάσεις 83,2x80,3x106εκ.
11.22	Περπατούρα δραστηριοτήτων	Περπατούρα που θα διαθέτει ρόδες κατάλληλες για να διευκολύνει το παιδί στα πρώτα βήματα του, δηλαδή θα είναι αρκετά σταθερές για να το βοηθάει να ισορροπεί με ασφάλεια. Επιπλέον θα διαθέτει και κάποιο είδος δραστηριότητας έτσι ώστε να δημιουργεί την περιέργεια στο παιδί να ασχοληθεί με αυτό. Ενδεικτικές διαστάσεις: Μ: 50 x Π: 43 x Υ: 47 εκ.
11.23	Περπατούρα αλογάκι	Περπατούρα αλογάκι πλαστικό με ρόδες και καθισματάκι με πλάτη. Ενδεικτικές διαστάσεις 68x41x42εκ.
11.24	Κούκλα μωρό πάνινη-πλαστική	Διάφορες κούκλες μωρό από πλαστικό ή/και πανί. Ενδεικτικό ύψος 20εκ.
11.25	Αυτοκινητάκια πλαστικά/ξύλινα	Ποικιλία από αυτοκινητάκια πλαστικά και ξύλινα, διαφόρων χρωμάτων, κατάλληλα για ηλικίες κάτω των 3 ετών
11.26	Παιχνιδοθήκη	Παιχνιδοθήκη με τουλάχιστον 3 επίπεδα. Τα παιχνίδια αποθηκεύονται σε μεγάλες ανοικτές πλαστικές λεκάνες. Από πλαστικό υλικό απεριόριστης αντοχής. Ενδεικτικές διαστάσεις: 81 x 39,5 x 101 εκ.
11.27	Παιχνιδόκουτο με καπάκι	Παιχνιδόκουτο με καπάκι για την αποθήκευση των παιχνιδιών. Θα περιλαμβάνεται και σετ από 4 ρόδες. Ενδεικτικές διαστάσεις: 31 x 43 x 30 εκατοστά.
11.28	Αφρώδες προστατευτικό τοίχου	Αφρώδες μαλακό υλικό για τοποθέτηση σε τοίχο ελάχιστου πάχους 10 χιλιοστά και ελάχιστου ύψους 150εκ. Θα πρέπει να είναι από πιστοποιημένο υλικό, αδιάβροχο, ηχομονωτικό και αντιβακτηριακό. Θα είναι διαθέσιμο σε διάφορα χρώματα και η επιλογή των χρωμάτων θα γίνει από την Υπηρεσία. Η επιφάνεια του δεν θα επιτρέπει τη συσσώρευση ακαθαρσιών και θα είναι εύκολο στο καθάρισμα. Ενδεικτικές διαστάσεις 100 x 150 εκ. Σε κάθε περίπτωση η ποσότητα των τεμαχίων θα πρέπει να είναι τέτοια ώστε να καλύψει τοίχους μήκους 10μ. (αίθουσα απασχόλησης βρεφών) Στην τιμή περιλαμβάνεται και η τοποθέτηση του προϊόντος στον τοίχο καθώς και όλα τα απαραίτητα υλικά που θα χρειαστούν για την στερέωση του.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.29	Βαγονέτο με ράφια για στέγνωμα ζωγραφιών	Βαγονέτο τροχήλατο για το στέγνωμα των ζωγραφιών. Από μεταλλικό σκελετό. Θα διαθέτει τουλάχιστον 25 ράφια. Θα περιλαμβάνει 3 ροδάκια για την εύκολη μετακίνησή του. Ενδεικτικές διαστάσεις: 45 x 88 x 35 εκ.
11.30	Καβαλέτο με πίνακα φελλό και κιμωλίες	Καβαλέτο κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Η μία πλευρά του θα έχει πίνακα κιμωλίας πάνω στον οποίο θα πιάνεται με μανταλάκια το χαρτί ζωγραφικής και η άλλη πλευρά θα έχει πίνακα από φελό. Θα περιλαμβάνει 12 χρωματιστά πλαστικά κυπελάκια για τα χρώματα ( 6 στην κάθε πλευρά) σφηνωμένα στο ξύλο. Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Ενδεικτικές διαστάσεις: 60X135 εκ.ύψος
11.31	Κομμωτήριο με καθρέφτη λουλούδι	Γωνιά κομμωτηρίου – Έπιπλο τουαλέτας κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα του ξύλου, με χρωματιστές λεπτομέρειες. Θα φέρει ενδεικτικά δύο συρταράκια, ράφι, και καθρέφτη άθραυστο ασφαλείας σε σχήμα μαργαρίτα (ή άλλο). Όλα του τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Θα περιλαμβάνεται και ένα κυλινδρικό σκαμπό. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτικές διαστάσεις : 71 x 30 εκατοστά. Ύψος 64 εκατοστά. Καθρέπτης: 76 x 76 εκατοστά
11.32	Βαλιτσάκι κομμώτριας	Βαλιτσάκι κομμώτριας με αξεσουάρ. Από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Θα περιλαμβάνει ενδεικτικά βούρτσα, χτένα, κοκαλάκια, πιστολάκι, άρωμα, στικ και ένα καθρεφτάκι. Ενδεικτικές διαστάσεις: 27,4 x 9,9 x 24,9 εκατοστά. Κατάλληλο για παιδιά από 3 ετών και πάνω.
11.33	Πίνακας με μουσικά όργανα	Το πλαίσιο του πίνακα θα είναι κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Ο πίνακας θα είναι από διάτρητο υλικό πάνω στο οποίο κρεμιούνται με ειδικά μεταλλικά γαντζάκια τα μουσικά όργανα. Θα περιλαμβάνει κατ'ελάχιστον πλήρες σετ μουσικών οργάνων: μεταλλόφωνο, ντέφι, ταμποурίνο, 2 ζεύγη μαράκες, 2 ζεύγη καστανιέτες, 2 καστανιέτες με λαβή, ζεύγος κύμβαλα μεγάλα, ζεύγος κύμβαλα δακτύλων, κύμβαλο λαβής, 2 κουδουνάκια δερμάτινα με λαβή, φλογέρα, ξύστρα ξύλινη, μουσικό κρόταλο και τρίγωνο. Σύνολο περί τα 18 μουσικά όργανα. Ενδεικτικές διαστάσεις: 80 x 60 εκατοστά
11.34	Κουκλοθέατρο επιτραπέζιο	Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με χρωματιστή διακόσμηση. Όλα του τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Θα είναι πολύ σταθερό και δεν θα ανατρέπεται εύκολα. Θα διαθέτει δύο κόκκινες κουρτίνες. Ενδεικτικές διαστάσεις: 84 x 29 x 60 εκ.

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
11.35	Σετ γαντόκουκλες (κοκκινোসκουφίτσα)	Πολύχρωμες πάνινες γαντόκουκλες για δραματοποίηση παραμυθιών-ιστοριών, με ρεαλιστικές λεπτομέρειες και μη αποσπώμενα τμήματα, ιδανικές για παιδικό κουκλοθέατρο. Με θέμα το κλασικό παραμύθι της κοκκινোসκουφίτσας. Σετ 6 τεμάχια.
11.36	Σετ γαντόκουκλες (3 γουρουνάκια)	Πολύχρωμες πάνινες γαντόκουκλες για δραματοποίηση παραμυθιών-ιστοριών, με ρεαλιστικές λεπτομέρειες και μη αποσπώμενα τμήματα, ιδανικές για παιδικό κουκλοθέατρο. Με θέμα το κλασικό παραμύθι ο λύκος και τα 3 γουρουνάκια.
11.37	Σετ γαντόκουκλες (επαγγέλματα)	Πολύχρωμες πάνινες γαντόκουκλες για δραματοποίηση παραμυθιών-ιστοριών, με ρεαλιστικές λεπτομέρειες και μη αποσπώμενα τμήματα, ιδανικές για παιδικό κουκλοθέατρο. Με θέμα: γνωριμία με τα επαγγέλματα. Σετ τουλάχιστον 10 τεμαχίων.
11.38	Κουκλόσπιτο με κουζίνα και μανάβικο	Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με χρωματιστές λεπτομέρειες. Θα αποτελείται από δύο πάγκους μήκους περίπου 120 εκ. ο κάθε ένας. Ο ένας πάγκος θα είναι διαμορφωμένος ως κουζίνα με φούρνο ανοιγόμενο, μάτια κουζίνας χαραγμένα πάνω στο έπιπλο, νεροχύτη με βρύση και άλλα δύο ντουλαπάκια ανοιγόμενα. Ο δεύτερος πάγκος θα είναι διαμορφωμένος σε μανάβικο και θα περιλαμβάνει ένα ράφι στο κάτω μέρος, 1 κεκλυμένο ράφι στη μέση και τον πάγκο συναλλαγής στο επάνω μέρος. Όλα του τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Ενδεικτικές διαστάσεις: 163X119X146 εκ.ύψος.
11.39	Σετ φρούτα πλαστικά	Ρεαλιστικό και σε φυσικό μέγεθος παιδικό παιχνίδι μαγειρικής με πλαστικά φρούτα. Το σετ περιλαμβάνει 12 φρούτα.
11.40	Σετ λαχανικά πλαστικά	Ρεαλιστικό και σε φυσικό μέγεθος παιδικό παιχνίδι μαγειρικής με πλαστικά λαχανικά. Το σετ περιλαμβάνει 12 λαχανικά. Ενδεικτικές διαστάσεις: διάμετρος κρεμμυδιού 7,5 εκ. , μήκος καλαμποκιού: 27 εκ.
11.41	Ηλεκτρονική ταμειακή μηχανή	Πλαστική ηλεκτρονική μηχανή με scanner και ζυγαριά. Από ανθεκτικό πλαστικό υλικό. Υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής.
11.42	Βαλίτσα μαραγκού	Βαλιτσάκι με εργαλεία μαραγκού. Με τουλάχιστον 5 διαφορετικά εργαλεία.
11.43	Γιλέκο με εργαλεία	Γιλέκο με εργαλεία μαραγκού. Με τουλάχιστον 5 διαφορετικά εργαλεία.
11.44	Στολή γιατρού	Υφασμάτινη στολή γιατρού με τυπωμένα πάνω στη στολή τα εργαλεία του. Ενδεικτικές διαστάσεις: 42 εκατοστά φαρδός και 56 εκατοστά ύψος.
11.45	Βαλίτσα γιατρού	Βαλίτσα γιατρού με τουλάχιστον 5 διαφορετικά ιατρικά εργαλεία
11.46	Κούκλες από διάφορες φυλές	Κούκλες από διάφορες φυλές με ενδυμασίες της κάθε φυλής(π.χ. Αφρικανός, Αφρικάνα, Ασιάτης, Ασιάτισσα,Ευρωπαίος, Ευρωπαία κ.λπ.). Με μαλακό σώμα και μη αποσπώμενα άκρα. Ενδεικτικό ύψος κούκλας: 38 εκατοστά.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.47	Κούκλες μαλακές	Κούκλες από μαλακό υλικό χωρίς σκληρά μέρη.
11.48	Τρόλεϊ 3 ορόφων με εξοπλισμό ψυχοκινητικής	Τρόλεϊ κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς και λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα έχει ειδικές θέσεις για την αποθήκευση οργάνων ρυθμικής και ψυχοκινητικής. Ενδεικτικά θα περιλαμβάνονται: 4 μπάρες, 4 στεφάνια 35 εκ., 4 στεφάνια 65 εκ., 4 ράβδοι 35 εκ., 4 ράβδοι 70 εκ., 8 τούβλα στήριξης, 8 μισά τούβλα στήριξης, 4 μπάρες ρυθμικής, 4 σχοινάκια διαδρομών, 4 σχοινάκια, 4 σακουλάκια ισοροπίας, 4 τούβλα, 4 κορίνες, συνδετικά. Ενδεικτικές διαστάσεις του τρόλεϊ: 95 x 65 x 92 εκ.
11.49	Σετ 6 στρώματα γυμναστικής	Το σετ θα αποτελείται από 6 στρώματα τα οποία θα είναι κατασκευασμένα από αφρώδες υλικό υψηλής πυκνότητας. Επενδυμένα με ύφασμα ή δερματίνη υψηλής ποιότητας και αντοχής σε διάφορους χρωματισμούς επιλογής της Υπηρεσίας. Τα καλύμματα θα βγαίνουν και θα πλένονται εύκολα. Κάθε στρώμα θα φέρει ολόγυρα ταινία βέλκρο (χρατς) ώστε να μπορούν τα στρώματα να κολλάνε μεταξύ τους και να δημιουργούν μεγάλες επιφάνειες για γυμναστική. Ενδεικτικές διαστάσεις: 120 x 60 x 5 εκ. το κάθε ένα.
11.50	Αλεξίπτωτο με 8 λαβές	Αλεξίπτωτο τουλάχιστον 1,75 μέτρα με 8 λαβές. Φτιαγμένο από βραδύκαυστο, ελαφρύ και με ζωηρά χρώματα ύφασμα πολυεστερικό. Θα διαθέτει πολύ γερές λαβές και κορδόνι 10 χιλιοστών ραμμένο ολόγυρα ώστε να επιτρέπει μεγάλο αριθμό παιδιών να παίξουν ταυτόχρονα.
11.51	Φανάρι ελέγχου φασαρίας αίθουσας	Φανάρι ελέγχου φασαρίας στην αίθουσα. Όταν τα επίπεδα φασαρίας και φωνών στην τάξη αυξάνονται, το φως από πράσινο θα αλλάζει σε κίτρινο και κατόπιν σε κόκκινο, με ή χωρίς ήχο. Θα περιλαμβάνονται 4 μαγνήτες για τοποθέτηση σε οποιαδήποτε μεταλλική επιφάνεια. Ενδεικτικές διαστάσεις 14 x 11 x 44 εκ.
11.52	Αναστημόμετρο ξύλινο	Αναστημόμετρο ξύλινο με κάπιο θέμα π.χ. Ζωάκι ή κλόουν. Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF με επένδυση οξιάς. Τα χρώματα θα είναι ζωηρά και μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον.
11.53	Λαβύρινθος παιχνίδι επιτραπέζιο	Ξύλινο επιτραπέζιο παιχνίδι λαβύρινθου. Θα πρέπει να είναι κατάλληλου βαθμού δυσκολίας για παιδιά προσχολικής ηλικίας. Θα διαθέτει κάποιο θέμα π.χ. λαβύρινθος μελίσσι ή λαβύρινθος ψαράκια ή τρένο κ.λ.π. Ενδεικτικές διαστάσεις: 47 x 56 εκ.
11.54	Σετ ζωάκια για ράψιμο	Ζωάκια για ράψιμο. Θα περιλαμβάνει 9 ζωάκια, ενδεικτικά 3 αρκουδάκια, 3 παπάκια, 3 σκυλάκια και 27 κορδόνια. Βοηθάει στην έκφραση της δημιουργικότητας του παιδιού. Ενδεικτικό μήκος 17 εκ.
11.55	Επιτοίχιος πίνακας προγραφή	Σετ από τουλάχιστον 4 πίνακες από εύκαμπτο πλαστικό υλικό με 4 διαφορετικές διαδρομές ενδεικτικών διαστάσεων 100 x 25 εκατοστά ο κάθε ένας. Τοποθετείται στον τοίχο και χρησιμοποιείται ξανά και ξανά. Θα περιλαμβάνεται τουλάχιστον 1 μαρκαδόρος ασπροπίνακα.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.56	Παιχνίδι συντονισμού	Παιχνίδι συντονισμού με βάση από ξύλινο υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Θα διαθέτει τουλάχιστον 2 διαφορετικές και σύνθετες μεταλλικές διαδρομές. Θα έχει ξύλινες μη αποσπώμενες χάντρες σε διάφορα γεωμετρικά σχήματα και χρώματα. Σχεδιασμένο για την εξάσκηση διαφόρων ικανοτήτων για τα παιδιά. Κατάλληλο για προσχολική ηλικία (3+) Ενδεικτικές διαστάσεις: 23 x 13 x 19 εκ.
11.57	Σετ φάρμας για πέρασμα σε κορδόνι	Σετ φάρμας για πέρασμα σε κορδόνι. Παιχνίδι για την προώθηση των κινητικών δεξιοτήτων, της κινητικότητας των χεριών και της δημιουργικής συνειδητοποίησης. Θα περιλαμβάνονται τουλάχιστον 12 ξύλινα blocks και ένα κορδόνι
11.58	Κύβος κουμπώματα -δεσίματα	Παιχνίδι σε σχήμα κύβου ενδεικτικών διαστάσεων 20 x 20 x 20 εκ. Κάθε πλευρά του κύβου θα έχει ένα διαφορετικό κούμπωμα ή δέσιμο.
11.59	Παζλ	Διάφορα παζλ με θέματα: Μαθαίνω το σώμα μου, Μαθαίνω τη διατροφή μου, Ζωάκια, Χρώματα κλπ. Τα παζλ θα πρέπει να είναι κατάλληλα για ηλικίες από 2,5-3 έως 7 ετών.
11.60	Βιβλία	Βιβλία ποικίλης θεματολογίας και παραμύθια. Η επιλογή θα γίνει από την Υπηρεσία. Τα βιβλία θα πρέπει να είναι κατάλληλα για ηλικίες από 2,5-3 έως 7 ετών.
11.61	Σφηνώματα	Σφηνώματα με ξύλινη λαβή, σε διάφορα θέματα πχ.χ φάρμα, ωκεανός, επαγγέλματα κλπ. Κατάλληλα για για ηλικίες από 2,5-3 έως 7 ετών. Ενδεικτικές διαστάσεις: 30 x 21 εκατοστά
11.62	Κουβάς με 30 οχήματα	Ενδεικτικά θα περιέχει: 5x Οχήματα εργασιών 14 εκ., 3x Χωματοουργικά με καρότσα 30εκ, 1x Τρένο Maxi 45 εκ. (2 βαγόνια + μηχανή), 2x Σκαθάρι - Jeep 14 εκ., 4x Βάρκες 14 εκ., 4x Οχήματα Chubbies 10 εκ., 2x Καρότσα για οχήματα 10 εκ., 4x Αεροπλάνα -Ελικόπτερα 10 εκ., 1x Τρενάκι Chubby 32 εκ. Θα πρέπει να είναι κατάλληλο για μικρά παιδιά, με μαλακή υφή και όμορφα χρώματα.
11.63	Παιχνίδι σερβίτσιο φαγητού	Σερβίτσιο φαγητού 12 ατόμων που θα αποτελείται περίπου από 82 τεμάχια. Πλαστικό και κατάλληλο για νήπια.
11.64	Παιχνίδι μαγειρικά σκεύη αλουμινίου	Σετ κατσαρολικών που θα αποτελείται τουλάχιστον από 4 τεμάχια
11.65	Σετ ζαχαροπλαστικής	Σετ ζαχαροπλαστικής με περίπου 13 τεμάχια. Πλήρες σετ ψησίματος θα έχει όλα τα στοιχεία για τη δημιουργία αρτοσκευασμάτων. Τα πλαστικά αντικείμενα θα είναι ασφαλή στο πλυντήριο πιάτων.
11.66	Κουζίνα παιδική	Κουζίνα παιδική, με σύγχρονο σχεδιασμό, με πολλές λειτουργίες μαγειρέματος, πλυντήριο πιάτων, φούρνο, ψυγείο, καφετιέρα espresso και μηχανή για σόδα. Θα περιέχει περίπου 26 αξεσουάρ. Κατάλληλο για ηλικία 3 ετών και πάνω. Ενδεικτικές διαστάσεις: ΥxΠ: 99x50 εκ.

<b>α/α</b>	<b>ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
11.67	Πλαστικό σπιτάκι αυλής	Πλαστικό παιδικό σπιτάκι κήπου επιφάνειας τουλάχιστον 3τμ. Θα είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας συμπαγές πλαστικό, που θα μένει αναλλοίωτο κάτω από όλες τις καιρικές συνθήκες. Θα διαθέτει ανοιγόμενες πόρτες και παράθυρα. Κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 18 μηνών+. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η συναρμολόγηση του σπιτιού. Ενδεικτικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ): (200x150x180) εκ.
11.68	Δεντροτσουλήθρα	Πλαστικό παιχνίδι εξωτερικού χώρου σε σχήμα δέντρου που διαθέτει σκαλοπατάκια και τσουλήθρα. Θα είναι στιβαρή κατασκευή από πλαστικό υλικό εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής για να μένει αναλλοίωτο κάτω από όλες τις καιρικές συνθήκες. Ενδεικτικές διαστάσεις: 252 x 219 x 203 εκ.
11.69	Αμμοδόχος με κάλυμμα	Κατασκευασμένο από ανθεκτικό πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Διαθέτει κάλυμμα για προστασία από τις καιρικές συνθήκες. Με έντονα χρώματα. Ενδεικτικές διαστάσεις: 152 x 152 x 24 εκατοστά.
11.70	Τραπεζάκι νερού πειρατικό καράβι	Τραπεζί νερού σε σχήμα πειρατικού καραβιού. Κατασκευασμένο από ανθεκτικό πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής για να μένει αναλλοίωτο κάτω από όλες τις καιρικές συνθήκες. Θα διαθέτει τρία πόδια ώστε να σταθεροποιείται στο έδαφος. Ενδεικτικές διαστάσεις: 102 x 71 x 80 εκ.
11.71	Πλαστικό αυτοκίνητο αυλής	Πλαστικό αμαξάκι που θα διαθέτει κάθισμα με ψηλή πλάτη και χώρο αποθήκευσης στο πίσω μέρος. Θα είναι εξοπλισμένο με πινακίδα κυκλοφορίας, "διακόπτη ανάφλεξης", καπάκι για φουλάρισμα βενζίνης, μπροστινές ρόδες ελεύθερης κίνησης, πόρτα που ανοιγοκλείνει και κόρνα στο τιμόνι. Ενδεικτικές διαστάσεις 78x41x83 εκ.
11.72	Βαγονέτο μεταλλικό εξωτερικού χώρου για αποθήκευση παιχνιδιών	Κατασκευασμένο από μεταλλικό υλικό εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής. Ιδανικό για τα παιχνίδια εξωτερικού χώρου (π.χ. παιχνίδια άμμου). Θα διαθέτει 4 ενισχυμένους τροχούς με φρένο για εύκολη μετακίνηση. Ενδεικτικές διαστάσεις: 85 x 65 x 78 εκ.
11.73	Οχήματα αυλής	Εκσκαφέας/ φορηγό/απορριμματοφόρο ή ανάλογου τύπου όχημα από κατάλληλο υλικό και σε κατάλληλη διάσταση ώστε να κάθεται το παιδί πάνω. Το όχημα θα πρέπει να είναι κατάλληλο για χρήση στον αύλειο (εξωτερικό) χώρο του σταθμού. Κατασκευασμένο από ανθεκτικό πλαστικό υλικό εξαιρετικής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Κατά προτίμηση θα διαθέτει θέση ώστε να κάθεται το παιδί ή/και τιμόνι. Ενδεικτικές διαστάσεις: 33,5 x 63 x 40εκατοστά.
11.74	Κουβαδάκι άμμου	Κατασκευασμένο από ανθεκτικό πλαστικό υλικό εξαιρετικής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Με μη αποσπώμενη λαβή. Κατάλληλο για παιχνίδι με άμμο και νερό. Σε διάφορα χρώματα. Ενδεικτική Διάμετρος: 16 εκ.
11.75	Φτυάρι & τσουγκράνα	Σετ από ένα φτυάρι και μία τσουγκράνα. Κατασκευασμένα από ανθεκτικό εύκαμπτο πλαστικό υλικό εξαιρετικής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Κατάλληλα για παιχνίδι με άμμο και νερό. Σε διάφορα χρώματα.

α/α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
11.76	Ποτιστήριο πλαστικό	Ποτιστήριο πλαστικό κατάλληλο για παιχνίδι με άμμο και νερό. Κατασκευασμένο από ανθεκτικό πλαστικό υλικό εξαιρετικής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής. Σε διάφορα έντονα χρώματα. Ενδεικτική Χωρητικότητα: 0,5 λίτρα
11.77	Ποδηλατάκια τρίκυκλα με πεντάλ	Ποδηλατάκι τρίκυκλο με πεντάλ. Πολύ ανθεκτικό με καλή πρόσφυση ακόμη και σε ανώμαλο έδαφος. Κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 2-4 ετών. Ενδεικτικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ): 102x76x48εκ.
11.78	Τραμπάλες ατομικές πλαστικές	Πλαστική (ατομική) τραμπάλα σε σχήμα αλόγου, σε διάφορα χρώματα επιλογής της υπηρεσίας. Το κάθισμα της θα διαθέτει ψηλή πλάτη και φαρδιά βάση, σχεδιασμένη ειδικά για απόλυτη ασφάλεια των παιδιών. Κατάλληλη για παιδιά ηλικίας 12-36μηνών. Ενδεικτικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ): (90x75x60) εκ.
11.79	Τραμπάλες 2 θέσεων πλαστικές	Πλαστική τραμπάλα σε σχήμα μεγάλου ζώου (π.χ. φάλανα, κροκόδειλος, σκυλάκι, δράκος κ.λ.π.). Θα έχει μεγάλο μήκος, το οποίο θα επιτρέπει την ταυτόχρονη χρήση από τρία παιδιά. Θα είναι κατάλληλη τόσο για εσωτερική, όσο και για υπαίθρια χρήση. Με σταθερή βάση, άνετα καθίσματα και μεγάλες χειρολαβές, που θα εξασφαλίζουν ασφαλές και διασκεδαστικό παιχνίδι. Θα καθαρίζεται εύκολα με σαπούνι και νερό. Κατάλληλη για παιδιά ηλικίας 1.5-5 ετών. Ενδεικτικές διαστάσεις (ΜxΠxΥ): 105x43x36εκ.

Όπου στα κείμενα των τεχνικών προδιαγραφών υπάρχει αναφορά σημάτων, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας ή τύπων, καθώς και η αναφορά ορισμένης παραγωγής ή προέλευσης, νοείται και το «ή το ισοδύναμό τους».

### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στον φάκελο τεχνικής προσφοράς ο οικονομικός φορέας πρέπει να επισυνάψει τα ακόλουθα:

1. Για κάθε προσφερόμενο είδος θα κατατεθεί τεχνική περιγραφή με φωτογραφία ή τεχνικό φυλλάδιο (προσπέκτους) που θα τεκμηριώνει ότι πληρούνται οι απαιτούμενες προδιαγραφές που αναγράφονται στους προηγούμενους πίνακες «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ».
2. Στην τιμή προσφοράς του οικονομικού φορέα συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια των ειδών, το κόστος προετοιμασίας, μεταφοράς, φορτοεκφόρτωσης, συναρμολόγησης, εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και θέσης σε λειτουργία των προσφερόμενων ειδών. Επίσης, στην τιμή προσφοράς του προμηθευτή συμπεριλαμβάνεται η ενημέρωση και η επίδειξη λειτουργίας των ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και λοιπών ειδών στο προσωπικό της Αναθέτουσας Αρχής. Προς απόδειξη των προαναφερθέντων ο οικονομικός φορέας πρέπει να υποβάλλει Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνει τα προαναφερθέντα.
3. Κατά τη διάρκεια του χρόνου εγγύησης για όσα είδη προβλέπεται, σύμφωνα με τους ανωτέρω πίνακες, θα γίνει με ευθύνη και μέριμνα του Ανάδοχου προμηθευτή η αποκατάσταση τυχόν προβληματικού προϊόντος, με επισκευή ή αντικατάσταση αυτού,

ώστε το προϊόν να επανέλθει σε συνθήκες καλής λειτουργίας, χωρίς καμία επιβάρυνση εργασίας ή ανταλλακτικών της Αναθέτουσας Αρχής. Προς απόδειξη των προαναφερθέντων ο οικονομικός φορέας πρέπει να υποβάλλει σχετική Υπεύθυνη Δήλωση.

4. Για τα ξύλινα είδη του Τμήματος 1 «ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ» κι του Τμήματος 2 «ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ», ανεξάρτητα αν αυτά έχουν κατασκευασθεί από συγκολλημένη ή από συμπαγή (μασίφ) ξυλεία, υποβάλλονται:

- Έκθεση δοκιμών ή πιστοποιητικό από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης, από τα οποία να προκύπτει ότι δείγμα παιδικού επίπλου - που ταυτίζεται με το προσφερόμενο ως προς το είδος και την εμπορική ονομασία (εφόσον υφίσταται), εξετάσθηκε σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΛΟΤ EN 71.3:1995 και ΕΛΟΤ EN 71.3/A1/2000 και βρέθηκε σύμφωνο με τις απαιτήσεις αυτών, όσον αφορά τα όρια μετανάστευσης ορισμένων στοιχείων.
- Δήλωση του παραγωγού επίπλων, στην οποία να αναφέρει τα στοιχεία της εταιρείας / εργοστασίου από την οποία προμηθεύεται τη συγκολλημένη ξυλεία για την κατασκευή του συγκεκριμένου επίπλου καθώς και ότι η χρησιμοποιηθείσα ξυλεία είναι κλάση φορμαλδεΐδης E1 ή μικρότερη.
- Έκθεση δοκιμών ή πιστοποιητικό για τα έπιπλα ή εναλλακτικά για την πρώτη ύλη των επίπλων, ήτοι τη σύνθετη συγκολλημένη ξυλεία, από τα οποία να προκύπτει ότι δείγμα του προϊόντος - που ταυτίζεται με το προσφερόμενο ως προς είδος της συγκολλημένης ξυλείας, την εμπορική ονομασία (εφόσον υφίσταται) και το εργοστάσιο παραγωγής, εξετάσθηκε και χαρακτηρίστηκε ότι ανήκει στην κλάση E1 φορμαλδεΐδης ή και μικρότερη.

Στην έκθεση δοκιμών ή το πιστοποιητικό πρέπει να αναφέρονται τουλάχιστον τα εξής:

- α) Τα στοιχεία του ανεξάρτητου φορέα που το εξέδωσε,
- β) Τα στοιχεία της εταιρείας / του εργοστασίου που παρήγγειλε την εξέταση,
- γ) Τα στοιχεία του δείγματος, δηλαδή το είδος της σύνθετης συγκολλημένης ξυλείας, π.χ. PB (μοριοσανίδα) P2 και η εμπορική του ονομασία, εφόσον υφίσταται,
- δ) Η μετρηθείσα τιμή εκπεμπόμενης ή περιεχόμενης φορμαλδεΐδης ή η προσδιορισθείσα κλάση στην οποία ανήκει το εξετασθέν δείγμα.

Γενικά οι εκθέσεις δοκιμών ή τα πιστοποιητικά θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από αναγνωρισμένο εργαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή διαπιστευμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN 17025 εργαστήριο. Θα πρέπει δε να αναγράφεται η Αρχή αναγνώρισης/ έγκρισης ή ο Φορέας διαπίστευσης του Εργαστηρίου.

5. Υπεύθυνη Δήλωση με αναλυτική αναφορά των προσφερόμενων ειδών που εμπίπτουν στις διατάξεις της ΚΥΑ με Αριθμ.Ζ3-818/09(ΦΕΚ 1395 Β/14-7-2009): «Κατάλογος ΕΛΟΤ- EN προτύπων- Απαιτήσεις ασφάλειας και επισήμανσης για τα αντικείμενα παιδικής φροντίδας και τον παιδικό εξοπλισμό» και με αναφορά των προτύπων ISO EN των παραρτημάτων της ΚΥΑ που πρέπει το κάθε προσφερόμενο είδος να ικανοποιεί. Στην Υπεύθυνη Δήλωση ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να δηλώνει ότι κατά την παράδοση τα προσφερόμενα είδη θα φέρουν την κατάλληλη σήμανση ή και επισήμανση σύμφωνα με τα ισχύοντα ΕΛΟΤ – EN πρότυπα των Παραρτημάτων της ΚΥΑ με Αριθμ.Ζ3-818/09, η οποία θα ελεγχθεί από τον επιτροπή παραλαβής κατά τη διαδικασία παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης.
6. Πιστοποιητικό για το ειδικό σήμα ΟΕΚΟ TEX σύμφωνα με το πρότυπο ΟΕΚΟ-TEX® Standard 100 από εξουσιοδοτημένο ινστιτούτο ή υπεύθυνη υπηρεσία πιστοποίησης για τα είδη κλωστοϋφαντουργίας όπως τα στρώματα του Τμήματος 2 «ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ» και τα

είδη του Τμήματος 9 «ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ». Ειδικότερα για το είδος με α/α 9.1 «Κουρτίνα συσκώτισης» του Τμήματος 9 απαιτείται επιπλέον της πιστοποίησης σύμφωνα με το πρότυπο ΟΕΚΟ-ΤΕΧ® Standard 100, να προσκομιστεί πιστοποιητικό, που να δηλώνει την πιστοποίηση του ως «βραδύκαυστο» σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα, ενδεικτικά: DIN4102-B1 «Τάξη Αναφλεξιμότητας», BS5867, EN13773.

7. Για τα είδη που περιλαμβάνονται στο Τμήμα 11 - «ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ» υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνονται τα κάτωθι:

- Τα παιχνίδια να ανταποκρίνονται, στις απαιτήσεις της υγιεινής και της ασφάλειας, δεν είναι εύφλεκτα και δεν μεταδίδουν μολύνσεις ή ασθένειες.
- Οι φυσικές μηχανικές, χημικές και ηλεκτρικές τους ιδιότητες δεν βάζουν, σε κίνδυνο, την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών.
- Τα μικρά κομμάτια ενός παιχνιδιού ή οι μπίλιες δεν είναι κάτω από 4,5 εκ.
- Στα παιχνίδια, δεν υπάρχουν οξείες ή επικίνδυνες γωνίες.  
Ειδικά για τα ξύλινα παιδικά παιχνίδια, θα δηλώνονται τα κάτωθι:
- Το ξύλο είναι «κατάλληλο» και δεν έχουν χρησιμοποιηθεί για την παραγωγή του φυτοφάρμακα ή βαρέα μέταλλα.
- Η επιφάνεια των παιχνιδιών εμφανίζει άριστη λείανση, χωρίς απότομες ή μυτερές γωνίες, και στρογγυλεμένες άκρες.
- Οι βαφές δεν είναι συνθετικές, αλλά μόνο φυσικές - οικολογικές. Όπου χρησιμοποιούνται βερνίκια, αυτά να είναι υδατοδιαλυτά, όχι κρούστας.
- Για την κατασκευή και το φινίρισμα των παιχνιδιών δεν έχει χρησιμοποιηθεί λάκα, συντηρητικά ξύλου και βενζινόκολλα.
- Τα παιχνίδια έχουν ασφαλή σχεδιασμό, χωρίς οπές και ανοίγματα, ώστε να αποφευχθεί ο κίνδυνος να σφηνωθεί δάχτυλο και χωρίς προεξέχοντα ελατήρια ή άλλα μεταλλικά εξαρτήματα.

8. Για το είδος «Σύνθετο όργανο νηπίων με μια τσουλήθρα και δυο πατάρια» του Τμήματος 10 – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ θα πρέπει να κατατεθεί πιστοποιητικό συμμόρφωσης του είδους με τις απαιτήσεις του προτύπου EN 1176 ή ισοδύναμου προτύπου. Για το είδος «Ελαστικό δάπεδο ασφαλείας» του Τμήματος 10 – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ θα πρέπει να κατατεθεί πιστοποιητικό συμμόρφωσης του είδους με τις απαιτήσεις του προτύπου EN 1177 ή ισοδύναμου προτύπου. Η εταιρεία που θα τοποθετήσει τα είδη του Τμήματος 10 θα πρέπει να διαθέτει σε ισχύ πιστοποίηση συστήματος διασφάλισης ποιότητας, από διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης, σύμφωνα με το ISO 9001 ή ισοδύναμο. Προς απόδειξη αυτού ο οικονομικός φορέας θα προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα δηλώνει την εταιρεία που θα τοποθετήσει τα είδη του Τμήματος 10 και θα υποβάλλει με την προσφορά του το σχετικό εν ισχύ πιστοποιητικό κατά ISO9001 ή ισοδύναμο της εταιρείας.

9. Για τα είδη εστίασης του Τμήματος 8 «Κινητός εξοπλισμός κουζίνας», θα πρέπει κατά την υποβολή της προσφοράς να κατατεθεί Υπεύθυνη Δήλωση από τον οικονομικό φορέα που να αναφέρει ότι:

- Πληρούν όλες τις προδιαγραφές που ορίζει ο Κώδικας Τροφίμων & Ποτών (Άρθρα 9, 21-28 "Υλικά κα/Αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με τα τρόφιμα")
- Φέρουν τη σχετική σήμανση καταλληλότητας
- Είναι κατασκευασμένα από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον
- Είναι εύχρηστα και ανθεκτικά

10. Πιστοποιητικά ISO 9001 (ή ισοδύναμο) κατασκευαστών, πιστοποιητικά συμμόρφωσης CE ή δήλωση συμμόρφωσης CE, για όποιο από τα προσφερόμενα είδη απαιτείται από την παρούσα μελέτη σύμφωνα με το Έντυπο τεχνικής προσφοράς.

11. Συμπληρωμένο και ψηφιακά υπογεγραμμένο το Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς του Παραρτήματος IV της διακήρυξης.

## ΜΕΡΟΣ Β- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η συνολική εκτιμώμενη αξία σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ, είναι: 96.774,19€.

Εκτιμώμενη αξία κάθε τμήματος της σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ:

- Τμήμα 1: ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, 7.620,00€
- Τμήμα 2: ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ, 20.517,00€
- Τμήμα 3: ΕΙΔΗ ΜΠΑΝΙΟΥ, 600,00€
- Τμήμα 4: ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, 230,00€
- Τμήμα 5: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, 6.960,00€
- Τμήμα 6: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΣΗΣ, 11.200,00€
- Τμήμα 7: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 14.030,00€
- Τμήμα 8: ΚΙΝΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 5.872,85€
- Τμήμα 9: ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, 11.519,00€
- Τμήμα 10: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ, 6.790,00€
- Τμήμα 11: ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, 11.435,34€

Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας με τα προσφερόμενα είδη και τη συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης:

### ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

#### Τμήμα 1 - ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
1.1	Έπιπλο τηλεόρασης τροχήλατο	τεμ.	2	100,00	200,00
1.2	Κάθισμα εργασίας τροχήλατο χωρίς μπράτσα	τεμ.	5	150,00	750,00
1.3	Κάθισμα εργασίας τροχήλατο με μπράτσα	τεμ.	2	150,00	300,00
1.4	Γραφείο εργασίας (Μ: 120 εκ.)	τεμ.	3	300,00	900,00
1.5	Γραφείο ΗΥ Μελαμίνης	τεμ.	1	150,00	150,00
1.6	Γραφείο διευθυντικό (γωνία)	τεμ.	1	400,00	400,00
1.7	Συρταριέρα γραφείου τροχήλατη	τεμ.	1	150,00	150,00
1.8	Κάθισμα συνεργασίας	τεμ.	10	80,00	800,00
1.9	Καναπές διθέσιος αναμονής	τεμ.	1	300,00	300,00
1.10	Βιβλιοθήκη	τεμ.	2	300,00	600,00
1.11	Κρεμάστρα καλόγερος	τεμ.	2	35,00	70,00
1.12	Ράφια Dexion	τεμ.	30	100,00	3.000,00
				Μερικό σύνολο Τμήματος 1	7.620,00
				ΦΠΑ 24%	1.828,80

Σύνολο Τμήματος 1

9.448,80

**Τμήμα 2 - ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ**

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
2.1	Κρεβάτι βρεφών (κούνια) -μεγάλο	τεμ.	5	220,00	1.100,00
2.2	Στρώμα για κρεβάτι βρεφών -μεγάλο	τεμ.	5	60,00	300,00
2.3	Κρεβάτι βρεφών (κούνια) – μικρό	τεμ.	3	210,00	630,00
2.4	Στρώμα για κρεβάτι νηπίων -μικρό	τεμ.	3	60,00	180,00
2.5	Κρεβάτι νηπίου	τεμ.	7	119,00	833,00
2.6	Στρώμα νηπίου	τεμ.	7	60,00	420,00
2.7	Ραντζάκι	τεμ.	12	45,00	540,00
2.8	Ρόδες για ραντζάκι	τεμ.	1	10,00	10,00
2.9	Στρώμα για ραντζάκι	τεμ.	12	40,00	480,00
2.10	Έπιπλο αποθηκευσης για 12 ράντζα	τεμ.	1	560,00	560,00
2.11	Παρκοκρέβατο με στρώμα	τεμ.	6	70,00	420,00
2.12	Αλλαξιέρα τρόλει	τεμ.	3	300,00	900,00
2.13	Στρώμα αλλαγής βρεφών	τεμ.	3	35,00	105,00
2.14	Παπουτσοθήκη	τεμ.	2	40,00	80,00
2.15	Κρεμάστρα ρούχων	τεμ.	7	50,00	350,00
2.16	Συρταριέρα με 12 θέσεις	τεμ.	2	470,00	940,00
2.17	Τραπέζι φαγητού/εργασίας ορθογώνιο	τεμ.	5	120,00	600,00
2.18	Τραπέζι φαγητού στρογγυλό	τεμ.	3	125,00	375,00
2.19	Καρεκλάκια νηπίων	τεμ.	38	45,00	1.710,00
2.20	Κυψέλη	τεμ.	3	370,00	1.110,00
2.21	Ραφιέρα χαμηλή	τεμ.	2	160,00	320,00
2.22	Ραφιέρα Ψηλή	τεμ.	2	200,00	400,00
2.23	Ντουλάπι ψηλό	τεμ.	3	530,00	1.590,00
2.24	Ντουλάπι χαμηλό	τεμ.	2	280,00	560,00
2.25	Τρόλει για χαρτόνια	τεμ.	3	570,00	1.710,00
2.26	Συρταριέρα με 15 θέσεις	τεμ.	2	525,00	1.050,00
2.27	Καρεκλάκι βρεφικό	τεμ.	15	40,00	600,00
2.28	Καθισματάκι φαγητού βρεφικό	τεμ.	6	79,00	474,00
2.29	Relax βρεφικό	τεμ.	6	40,00	240,00
2.30	Τραπεζάκι βρεφικό	τεμ.	2	180,00	360,00
2.31	Παγκάκι	τεμ.	4	260,00	1.040,00
2.32	Γωνιά παγκάκι	τεμ.	2	95,00	190,00
2.33	Βιβλιοθήκη αναλόγιο δαπέδου	τεμ.	1	340,00	340,00
				Μερικό σύνολο Τμήματος 2	20.517,00
				ΦΠΑ 24%	4.924,08
				Σύνολο Τμήματος 2	25.441,08

**Τμήμα 3 - ΕΙΔΗ ΜΠΑΝΙΟΥ**

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
3.1	Μπανιέρα (Μ: 120εκ.)	τεμ.	1	250,00	250,00
3.2	Μπανιέρα (Μ: 100εκ.)	τεμ.	1	250,00	250,00
3.3	Μπαταρία λουτρού	τεμ.	1	100,00	100,00

Μερικό σύνολο Τμήματος 3	600,00
ΦΠΑ 24%	144,00
Σύνολο Τμήματος 3	744,00

#### Τμήμα 4 - ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
4.1	Επιτοίχιο κουτί φαρμακείου πρώτων βοηθειών.	τεμ.	1	30,00	30,00
4.2	Ιατρικό κρεβάτι	τεμ.	1	200,00	200,00
Μερικό σύνολο Τμήματος 4					230,00
ΦΠΑ 24%					55,20
Σύνολο Τμήματος 4					285,20

#### Τμήμα 5 - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
5.1	Η/Υ	τεμ.	3	600,00	1.800,00
5.2	Οθόνη Η/Υ	τεμ.	3	170,00	510,00
5.3	Φωτοτυπικό/Scanner/Εκτυπωτής	τεμ.	1	3.440,00	3.440,00
5.4	Τηλεόραση	τεμ.	2	450,00	900,00
5.5	Blue Ray Player/CD Player	τεμ.	1	100,00	100,00
5.6	Σταθερή τηλεφωνική συσκευή	τεμ.	1	30,00	30,00
5.7	Ασύρματη τηλεφωνική συσκευή	τεμ.	1	60,00	60,00
5.8	Συσκευή ενδοεπικοινωνίας	τεμ.	2	60,00	120,00
Μερικό σύνολο Τμήματος 5					6.960,00
ΦΠΑ 24%					1.670,40
Σύνολο Τμήματος 5					8.630,40

#### Τμήμα 6 - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΣΗΣ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
6.1	Επαγγελματικό πλυντήριο ρούχων	τεμ.	1	5.000,00	5.000,00
6.2	Επαγγελματικό στεγνωτήριο ρούχων	τεμ.	1	3.000,00	3.000,00
6.3	Ηλεκτρική σκούπα επαγγελματική	τεμ.	1	500,00	500,00
6.4	Καλάθι ιματισμού (τροχήλατο)	τεμ.	2	150,00	300,00
6.5	Τραπέζι εργασίας (τροχήλατο)	τεμ.	1	400,00	400,00
6.6	Επαγγελματικό σιδερωτήριο	τεμ.	1	2.000,00	2.000,00
Μερικό σύνολο Τμήματος 6					11.200,00
ΦΠΑ 24%					2.688,00
Σύνολο Τμήματος 6					13.888,00

#### Τμήμα 7 - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
7.1	Κουζίνα ηλεκτρική 4 εστιών με φούρνο	τεμ.	1	2.000,00	2.000,00

7.2	Χοάνη απαγωγής οσμών με τον αεραγωγό	τεμ.	1	1.100,00	1.100,00	
7.3	Ψυγείο – θάλαμος συντήρησης	τεμ.	1	1.500,00	1.500,00	
7.4	Ψυγείο – θάλαμος κατάψυξης	τεμ.	1	1.800,00	1.800,00	
7.5	Ψυγείο – πάγκος συντήρησης	τεμ.	1	1.500,00	1.500,00	
7.6	Καταιωνιστήρας – Βρύση επαγγελματική	τεμ.	1	200,00	200,00	
7.7	Πλυντήριο πιάτων ποτηριών και σκευών	τεμ.	1	1.800,00	1.800,00	
7.8	Τρόλει σερβιρίσματος μεγάλο	τεμ.	1	200,00	200,00	
7.9	Τρόλει σερβιρίσματος μικρό	τεμ.	1	180,00	180,00	
7.10	Τοστιέρα	τεμ.	1	400,00	400,00	
7.11	Μίξερ	τεμ.	1	400,00	400,00	
7.12	Ραβδομπλέντερ	τεμ.	1	200,00	200,00	
7.13	Μπλέντερ	τεμ.	1	300,00	300,00	
7.14	Λεμονοστίφτης ηλεκτρικός	τεμ.	1	250,00	250,00	
7.15	Πολυκοπτικό	τεμ.	1	500,00	500,00	
7.16	Αποχυωτής	τεμ.	1	200,00	200,00	
7.17	Ζυγαριά κουζίνας ψηφιακή	τεμ.	1	80,00	80,00	
7.18	Ζυγαριά κουζίνας ικανότητας ζύγισης 30 κιλών	τεμ.	1	100,00	100,00	
7.19	Βραστήρας	τεμ.	2	110,00	220,00	
7.20	Επαγγελματικές Επιτραπέζιες Ηλεκτρικές Εστίες	τεμ.	2	300,00	600,00	
7.21	Ψυγείο απλό	τεμ.	1	500,00	500,00	
					Μερικό σύνολο Τμήματος 7	14.030,00
					ΦΠΑ 24%	3.367,20
					Σύνολο Τμήματος 7	17.397,20

#### Τμήμα 8 - ΚΙΝΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
8.1	Δίσκος Σερβιρίσματος	τεμ.	10	18,00	180,00
8.2	Κουταλάκι	τεμ.	100	0,51	51,00
8.3	Κουτάλι	τεμ.	100	1,10	110,00
8.4	Πιρούνι	τεμ.	27	0,80	21,60
8.5	Μαχαίρι ψωμιού	τεμ.	2	15,00	30,00
8.6	Μαχαίρι γενικής χρήσεως οδοντωτό	τεμ.	10	2,10	21,00
8.7	Μαχαίρι γενικής χρήσεως λείο	τεμ.	10	2,00	20,00
8.8	Μαχαίρι κοπής κοτόπουλου	τεμ.	2	10,00	20,00
8.9	Μαχαίρι κοπής κρέατος	τεμ.	2	10,00	20,00
8.10	Μαχαίρι κοπής λαχανικών	τεμ.	2	15,00	30,00
8.11	Λαβίδα μεγάλη	τεμ.	5	8,00	40,00
8.12	Πιρούνα κρέατος	τεμ.	2	10,00	20,00
8.13	Τρυπητή κουτάλα	τεμ.	2	10,00	20,00
8.14	Κουτάλα σερβιρίσματος σούπας	τεμ.	3	12,00	36,00
8.15	Σπάτουλα τρυπητή	τεμ.	2	15,00	30,00
8.16	Σπάτουλα	τεμ.	2	15,00	30,00
8.17	Σπάτουλα ζαχαροπλαστικής	τεμ.	4	5,00	20,00
8.18	Αυγοδάρτης	τεμ.	2	10,00	20,00
8.19	Ψαλίδι κουζίνας	τεμ.	3	5,00	15,00
8.20	Αποφλοιωτής (πατατοκαθαριστής)	τεμ.	2	2,50	5,00

8.21	Λαχανοκόπτης με πιάστρα (μαντολίνο)	τεμ.	2	5,00	10,00
8.22	Πιατέλες σερβιρίσματος διαφόρων διαστάσεων	τεμ.	8	10,00	80,00
8.23	Μπολ ανάμειξης ανοξείδωτο μεγάλο	τεμ.	10	10,00	100,00
8.24	Μπολ ανάμειξης ανοξείδωτο μεσαίο	τεμ.	4	8,00	32,00
8.25	Μπολ ανάμειξης ανοξείδωτο μικρό	τεμ.	4	5,00	20,00
8.26	Πιάτο μελαμίνης βαθύ	τεμ.	100	3,00	300,00
8.27	Μπολ μελαμίνης	τεμ.	100	2,80	280,00
8.28	Ποτήρι με χεράκι μελαμίνης	τεμ.	100	3,00	300,00
8.29	Δοχεία φύλαξης τροφίμων διαφόρων χωρητικότητων	τεμ.	10	13,00	130,00
8.30	Ποτήρι νερού γυάλινο	τεμ.	25	0,85	21,25
8.31	Κανάτα ανοξείδωτη με καπάκι	τεμ.	10	20,00	200,00
8.32	Κανάτα πλαστική	τεμ.	8	12,00	96,00
8.33	Σουρωτήρι κωνικό ανοξείδωτο, μεγάλο	τεμ.	1	95,00	95,00
8.34	Σουρωτήρι κωνικό ανοξείδωτο, μεσαίο	τεμ.	2	75,00	150,00
8.35	Σουρωτήρι κωνικό ανοξείδωτο, μικρό	τεμ.	1	65,00	65,00
8.36	Κατσάρολα 30 λίτρων	τεμ.	2	70,00	140,00
8.37	Κατσάρολα 37 λίτρων	τεμ.	2	100,00	200,00
8.38	Κατσάρολα 25 λίτρων	τεμ.	3	90,00	270,00
8.39	Κατσάρολα 20 λίτρων	τεμ.	3	80,00	240,00
8.40	Κατσάρολα 5 λίτρων	τεμ.	3	20,00	60,00
8.41	Κατσάρολι Βαθύ	τεμ.	3	20,00	60,00
8.42	Χύτρα 12 λίτρων	τεμ.	1	130,00	130,00
8.43	Μπρίκι ανοξείδωτο	τεμ.	4	2,50	10,00
8.44	Τηγάνι ανοξείδωτο	τεμ.	3	60,00	180,00
8.45	Ταψί φούρνου ορθογώνιο μεγάλο	τεμ.	2	65,00	130,00
8.46	Ταψί φούρνου ορθογώνιο μικρό	τεμ.	4	35,00	140,00
8.47	Ταψί φούρνου στρογγυλό μεγάλο	τεμ.	4	60,00	240,00
8.48	Ταψί φούρνου στρογγυλό μικρό	τεμ.	4	15,00	60,00
8.49	Πλάκα κοπής PVC	τεμ.	4	15,00	60,00
8.50	Ζευγάρι γάντια σιλικόνης φούρνου	τεμ.	4	15,00	60,00
8.51	Ανοιχτήρι κονσέρβας χειρός	τεμ.	1	5,00	5,00
8.52	Φυγόκεντρος στεγνωτήρας για λαχανικά	τεμ.	1	160,00	160,00
8.53	Κόσκινο ανοξείδωτο	τεμ.	1	22,00	22,00
8.54	Στεγνωτήρας πιάτων	τεμ.	1	17,00	17,00
8.55	Λεκάνες πλαστικές	τεμ.	4	15,00	60,00
8.56	Τρύφτης ανοξείδωτος	τεμ.	2	10,00	20,00
8.57	Ψωμίρες INOX	τεμ.	2	30,00	60,00
8.58	Θερμόμετρο γάλακτος ανοξείδωτο	τεμ.	2	20,00	40,00
8.59	Καφετιέρα για καφέ φίλτρου οικιακής χρήσης	τεμ.	1	30,00	30,00
8.60	Σετ λαδόξυδο	τεμ.	2	5,00	10,00
8.61	Κάδος σκουπιδιών κουζίνας INOX με πεντάλ	τεμ.	3	150,00	450,00
8.62	Πιγκάλ μπάνιου	τεμ.	7	10,00	70,00
8.63	Καλαθάκι μπάνιου	τεμ.	7	15,00	105,00
8.64	Απλώστρα φορητή	τεμ.	1	50,00	50,00
8.65	Επαγγελματικό καρότσι σφουγγαρίσματος διπλό 2x25L	τεμ.	1	80,00	80,00
8.66	Καλάθι απλύτων 50L	τεμ.	1	45,00	45,00

8.67	Σκάλα αλουμινίου 2m	τεμ.	1	50,00	50,00
			Μερικό σύνολο Τμήματος 8		5.872,85
			ΦΠΑ 24%		1.409,48
			Σύνολο Τμήματος 8		7.282,33

#### Τμήμα 9 - ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
9.1	Κουρτίνα συσκώτισης	τρ.μέτρα	20	30,00	600,00
9.2	Κουρτίνα διακοσμητική	τρ.μέτρα	85	20,00	1.700,00
9.3	Κουρτινόβεργα πτυσσόμενη	τεμ.	6	75,00	450,00
9.4	Κουρτινόβεργα μονή μήκους 300εκ.	τεμ.	2	75,00	150,00
9.5	Κουρτινόβεργα διπλή μήκους 240εκ.	τεμ.	2	140,00	280,00
9.6	Σιδηρόδρομος ανάρτησης μονός μήκους 110εκ.	τεμ.	5	75,00	375,00
9.7	Σιδηρόδρομος ανάρτησης μονός μήκους 520εκ.	τεμ.	1	100,00	100,00
9.8	Σιδηρόδρομος ανάρτησης διπλός μήκους 90εκ.	τεμ.	6	75,00	450,00
9.9	Χαλάκι εισόδου	τ.μ.	1,44	50,00	72,00
9.10	Σαλιάρα	τεμ.	74	5,00	370,00
9.11	Ποδιά κουζίνας	τεμ.	8	15,00	120,00
9.12	Σκούφος μάγειρα	τεμ.	4	10,00	40,00
9.13	Προστατευτικό κάλυμμα για στρώμα μικρό	τεμ.	3	20,00	60,00
9.14	Προστατευτικό κάλυμμα για στρώμα μεγάλο	τεμ.	10	20,00	200,00
9.15	Σελτεδάκια για αλλαξιέρες	τεμ.	10	10,00	100,00
9.16	Σετ σεντόνια για κρεβάτια	τεμ.	44	20,00	880,00
9.17	Σετ σεντόνια για ραντζάκια	τεμ.	24	20,00	480,00
9.18	Κουβέρτα πικέ	τεμ.	39	20,00	780,00
9.19	Κουβέρτα ακρυλική	τεμ.	39	22,00	858,00
9.20	Πάπλωμα	τεμ.	39	28,00	1.092,00
9.21	Παπλωματοθήκη	τεμ.	39	15,00	585,00
9.22	Πετσέτα μικρή χεριών	τεμ.	100	2,50	250,00
9.23	Πετσέτα μεγάλη σώματος	τεμ.	39	18,00	702,00
9.24	Πετσέτα κουζίνας	τεμ.	30	1,50	45,00
9.25	Μαξιλάρια	τεμ.	39	20,00	780,00
			Μερικό σύνολο Τμήματος 9		11.519,00
			ΦΠΑ 24%		2.764,56
			Σύνολο Τμήματος 9		14.283,56

#### Τμήμα 10 - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
10.1	Ελαστικό δάπεδο ασφαλείας	τ.μ.	70	30,00	2.100,00
10.2	Σκίαστρο εξωτερικού χώρου στηριζόμενο σε κολώνες	τεμ.	1	1.890,00	1.890,00

10.3	Σύνθετο όργανο νηπίων με μια τσουλήθρα και δυο πατάκια	τεμ.	1	2.800,00	2.800,00
			Μερικό σύνολο Τμήματος 10		6.790,00
			ΦΠΑ 24%		1.629,60
			Σύνολο Τμήματος 10		8.419,60

#### Τμήμα 11 - ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

α/α	Περιγραφή	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας (€)	Μερική δαπάνη (€)
11.1	Μπάρα βαδίσματος βρεφών με καθρέφτη	τεμ.	1	290,00	290,00
11.2	Βρεφικά βιβλία	τεμ.	20	10,00	200,00
11.3	Αθλητικό γυμναστήριο	τεμ.	2	30,00	60,00
11.4	Σπιτάκι δραστηριοτήτων	τεμ.	2	83,00	166,00
11.5	Μουσικός αστερίας	τεμ.	2	29,00	58,00
11.6	Κύλινδρος με σφηνώματα	τεμ.	2	12,00	24,00
11.7	Τρενάκι με τουβλάκια	τεμ.	2	14,00	28,00
11.8	Παιχνίδι με γρανάζια	τεμ.	2	9,00	18,00
11.9	Σφηνώματα με λαβή	τεμ.	6	10,00	60,00
11.10	Κιβωτός του Νώε	τεμ.	2	22,00	44,00
11.11	Ζωάκια φάρμας πλαστικά	τεμ.	1	15,00	15,00
11.12	Ζωάκια της θάλασσας πλαστικά	τεμ.	1	15,00	15,00
11.13	Ζωάκια του δάσους ή της ζούγκλας πλαστικά	τεμ.	1	15,00	15,00
11.14	Φάρμα ξύλινη	τεμ.	2	30,00	60,00
11.15	Παιχνίδι συντονισμού	τεμ.	2	13,00	26,00
11.16	Παιδικό σπιτάκι με πολύχρωμα μπαλάκια	τεμ.	1	160,00	160,00
11.17	Κιθάρα μωρού	τεμ.	4	10,00	40,00
11.18	Τρομπέτα μωρού	τεμ.	4	10,00	40,00
11.19	Διασκεδαστικός πύργος	τεμ.	4	12,00	48,00
11.20	Μουσική μπάλα	τεμ.	4	20,00	80,00
11.21	Παιδική γωνιά δραστηριοτήτων	τεμ.	1	116,00	116,00
11.22	Περπατούρα δραστηριοτήτων	τεμ.	5	37,00	185,00
11.23	Περπατούρα αλογάκι	τεμ.	2	15,00	30,00
11.24	Κούκλα μωρό πάνινη-πλαστική	τεμ.	6	15,00	90,00
11.25	Αυτοκινητάκια πλαστικά/ξύλινα	τεμ.	20	2,50	50,00
11.26	Παιχνιδοθήκη	τεμ.	1	180,00	180,00
11.27	Παιχνιδόκουτο με καπάκι	τεμ.	5	23,00	115,00
11.28	Αφρώδες προστατευτικό τοίχου	τεμ.	17	85,00	1.445,00
11.29	Βαγονέτο με ράφια για στέγνωμα ζωγραφιών	τεμ.	1	94,00	94,00
11.30	Καβαλέτο με πίνακα φελλό και κιμωλίες	τεμ.	2	155,00	310,00
11.31	Κομμωτήριο με καθρέφτη λουλούδι	τεμ.	1	287,00	287,00
11.32	Βαλιτσάκι κομμώτριας	τεμ.	3	23,00	69,00
11.33	Πίνακας με μουσικά όργανα	τεμ.	1	129,00	129,00
11.34	Κουκλοθέατρο επιτραπέζιο	τεμ.	1	83,00	83,00
11.35	Σετ γαντόκουκλες (κοκκινোসκουφίτσα)	τεμ.	1	22,00	22,00
11.36	Σετ γαντόκουκλες (3 γουρουνάκια)	τεμ.	1	22,00	22,00
11.37	Σετ γαντόκουκλες (επαγγέλματα)	τεμ.	1	42,00	42,00
11.38	Κουκλόσπιτο με κουζίνα και μανάβικο	τεμ.	1	600,00	600,00
11.39	Σετ φρούτα πλαστικά	τεμ.	3	14,00	42,00

11.40	Σετ λαχανικά πλαστικά	τεμ.	3	14,00	42,00
11.41	Ηλεκτρονική ταμειακή μηχανή	τεμ.	1	30,00	30,00
11.42	Βαλίτσα μαραγκού	τεμ.	2	20,00	40,00
11.43	Γιλέκο με εργαλεία	τεμ.	2	30,00	60,00
11.44	Στολή γιατρού	τεμ.	2	15,00	30,00
11.45	Βαλίτσα γιατρού	τεμ.	3	16,00	48,00
11.46	Κούκλες από διάφορες φυλές	τεμ.	6	25,00	150,00
11.47	Κούκλες μαλακές	τεμ.	3	25,00	75,00
11.48	Τρόλει 3 ορόφων με εξοπλισμό ψυχοκινητικής	τεμ.	1	615,00	615,00
11.49	Σετ 6 στρώματα γυμναστικής	τεμ.	1	300,00	300,00
11.50	Αλεξίπτωτο με 8 λαβές	τεμ.	1	20,00	20,00
11.51	Φανάρι ελέγχου φασαρίας αίθουσας	τεμ.	1	93,00	93,00
11.52	Αναστημόμετρο ξύλινο	τεμ.	1	16,00	16,00
11.53	Λαβύρινθος παιχνίδι επιτραπέζιο	τεμ.	1	60,00	60,00
11.54	Σετ ζωάκια για ράψιμο	τεμ.	2	8,00	16,00
11.55	Επιτοίχιος πίνακας προγραφής	τεμ.	1	31,00	31,00
11.56	Παιχνίδι συντονισμού	τεμ.	3	13,00	39,00
11.57	Σετ φάρμας για πέρασμα σε κορδόνι	τεμ.	2	9,50	19,00
11.58	Κύβος κουμπώματα –δεσίματα	τεμ.	2	33,00	66,00
11.59	Παζλ	τεμ.	20	10,00	200,00
11.60	Βιβλία	τεμ.	20	10,00	200,00
11.61	Σφηνώματα	τεμ.	20	10,00	200,00
11.62	Κουβάς με 30 οχήματα	τεμ.	2	75,00	150,00
11.63	Παιχνίδι σερβίτσιο φαγητού	τεμ.	2	35,00	70,00
11.64	Παιχνίδι μαγειρικά σκεύη αλουμινίου	τεμ.	2	20,00	40,00
11.65	Σετ ζαχαροπλαστικής	τεμ.	2	25,00	50,00
11.66	Κουζίνα παιδική	τεμ.	1	70,00	70,00
11.67	Πλαστικό σπιτάκι αυλής	τεμ.	1	455,34	455,34
11.68	Δεντροσουλήθρα	τεμ.	1	800,00	800,00
11.69	Αμμοδόχος με κάλυμμα	τεμ.	1	138,00	138,00
11.70	Τραπεζάκι νερού πειρατικό καράβι	τεμ.	1	100,00	100,00
11.71	Πλαστικό αυτοκίνητο αυλής	τεμ.	5	86,00	430,00
11.72	Βαγονέτο μεταλλικό εξωτερικού χώρου για αποθήκευση παιχνιδιών	τεμ.	1	240,00	240,00
11.73	Οχήματα αυλής	τεμ.	5	40,00	200,00
11.74	Κουβαδάκι άμμου	τεμ.	40	1,00	40,00
11.75	Φτυάρι & τσουγκράνα	τεμ.	40	0,90	36,00
11.76	Ποτιστήρι πλαστικό	τεμ.	40	3,20	128,00
11.77	Ποδηλατάκια τρίκυκλα με πεντάλ	τεμ.	5	60,00	300,00
11.78	Τραμπάλες ατομικές πλαστικές	τεμ.	6	40,00	240,00
11.79	Τραμπάλες 2 θέσεων πλαστικές	τεμ.	4	60,00	240,00

Μερικό σύνολο Τμήματος 11		11.435,34
ΦΠΑ 24%		2.744,48
Σύνολο Τμήματος 11		14.179,82

<b>Μερικό Σύνολο Τμημάτων</b>	<b>96.774,19</b>
<b>ΦΠΑ 24%</b>	<b>23.225,81</b>
<b>Γενικό Σύνολο</b>	<b>120.000,00</b>

Επικαιροποίηση της αριθ. 27/2019 μελέτης  
**Ελέγχθηκε**

**Ο Αν. Προϊστάμενος της  
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και  
Πολεοδομίας Δήμου Κορινθίων**

**Ιωάννης Τσολάκης**